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:ji KEIEI A KNESZET HAJNALIG TÁRGYALTA 
A 20017 MILLIÓS KÖLTSÉGVETÉST

A pénzügyi bizottság jóváhagyta a költségvetés 217 milliós növelését és 
az áremeléseket — Ma reggel tárgyalja a Kneszet az ellenzék bizalmat­

lansági javaslatait
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50 AGGRA 6 OLDAL TEL-AVIV, 1973 MÁRCIUS 29., CSÜTÖRTÖK

AZ ÁREMELÉSEK NYOMÁN

7514. szám

A Hisztadrut feltételekhez köti részvételét 
az infláció elleni bizottságban

árucikkek árának drágulásával 
súlyos helyzetbe hozta a kisjö­
vedelműeket és illuzórikussá te­
szi a reálbéreket.

A házszabály érelmében bizal­
matlansági indítványt a ben} uj- 
tást követő ülésnapon ki kel! tűz­
ni. Minthogy előzőleg már a ház­
elnök elhatározta, hogy ma, csü­
törtökön, rendkívüli ülésszakot 
tartanak a költségvetés megszava­
zása véget, a bizalmatlansági in-

Ben Áháron: Súlyos lépés, amely fokozza az inflációt — Bár Lév közzé­
tette a nem dráguló cikkek listáját — Ma ismét megnyitják az állami

élelmiszer-raktárakat
\7 árak és egyes közvetett adók emelése nyomán feszült viszony 

alakult ki a kormány és a Hisztadrut között, amelynek végrehajtó 
bizottsága tegnapi ülésén hevesen tiltakozott az ellen, hogy tudta 
es megkérdezése nélkül emelték az üzemanyag árát. ami további 
drágulási hullámhoz vezethet. \ Hisztadrut követeli a további drá­
gulások megakadályozását, bejelenti igényét drágasági pótlékra az 
első félév lejártával és további részvételét az infláció-ellenes bizott­
ságban a kormány eziránti kötelező Ígéreteitől teszi függővé.

.licchák Ben-Aháron. a Hisztad 
mt harcias főtitkára tegnap kora 
reggel már külföldről telefonon
n\ ilatkozott és megdöbbenését fe­
lezte ki. hogy távollétében ilyen 
előre nem látott messzemenő in­
tézkedések történtek. Véleménye 
szerint az áremelések csak fokoz­
zák a drágasági hullámot és az 
inflációt. ..Hz igen súlyos lépés 
és szöges ellentétben áll azon po­
litikával. amelynek végrehajtásán 
az utóbbi időben fáradoztunk” ■— 
mondta Ben Áháron. akinek haza 
érkezését a késő éjjeli órákban 
várták.

Chájim Bár-Lév kereskedelmi- 
és iparügyi miniszter tegnap adta 
ki a hivatalos rendelkezést a cu­
kor. liszt és fagyasztott hús uj 
áráról. Ennek értelmében

ma ismét megkezdődik a cu­
kor. liszt, fagyasztott hús és 
búza árusítása az állami rakta, 
rákból, illetve a malmokból.

A miniszteri rendelkezés kihang­
súlyozza azoknak az élelmi cik­
keknek listáját, melyeknek árait 
nem emelték, és amelyek kiskere-

amelyekct tőlük behajt, nehogy 
az áremelések nyomán jogtalan 
nyereséghez jussanak.

A Hisztadrut végrehajtó bízott-
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CHÁJIM BÁR-LÉV; 
Szigorú ellenőrzés

egy ike- setli családok létfontosságú élelmi
.zerdán g cikkeinek mintegy egyharmadát
licchak 55nzsajom s 
rendez- ■

képezik.
A miniszteri rendelkezésben

foglalt uj fogyasztói árak a kö­
nóra te- | vetkezők: cukor egykilós csoma­

i golásban 1.15. nullás liszt 72 ago
ra kilónként, fehérliszt 66 agora 
kilónként- A fagyasztott hús nagy

3*2 báni ára csonttal 6.50, kicsontoz­
új mód* va 9:50.
feget — Á áltozatlanok maradnak a kö­

vetkező élelmi cikkek árai: ke­
nyér, kalács, zsemle-félék, tej,

il forga- tejtermékek, tojás. olaj. marga­
tematikvs rin. tea. kávé. porkávé, kakaó.

6 szám krumpli, fagyasztott baromfi
hét nieg- állami raktárakból, ponty és
nyeknek rizs.
és 231.- A kereskedelmi és ipariigvi mi

elek szá* nisztérium szóvivője közölte.
ied. Be- hogy a minisztérium felügyelői
ény is, állandóan

'»sítja tu- ellenőrizni fogják az árakat az

j sága tegnapi rendkívüli ülésén el­
ismeréssel emlékezett meg a Hisz-

ban, anrikoris az alapelv minden­
nemű drágulás megakadályozása 
volt. Hangoztatta a központi bi­
zottság. hogy a Hisztadrut a leg- 
erélyesebben ellenezte a 12 lét- 
fontosságúnak nyilvánított és szub 
vencionáit élelmi cikk árának

emelését, mintán azonban ezek 
közül háromnak árát emelték, a 
Hisztadrut ragaszkodik ahhoz, 
hogy más élelmi cikkek (étolaj, 
margarin, kenyér, baromfihús, 
ponty, burgonya, liszt, kakaó, ká­
vé tea és tojás) továbbra is a 
régi fogyasztói áros kerüljön 
piacra.

Követeli a Hisztadrut. hogy a 
jelenleg megállapított árak szilár­
dak maradjanak az 1973/74 költ­
ségvetési év végéig. A Hisztadrut 
rosszallását fejezi ki afelett, hogy 

az üzemanyag árát a Hisztad- j 
rúttal történt előzetes megheszé j 
lés nélkül emelték és ragaszko- j 
dik ahhoz, hogy a közlekedési 1 
tarifákat ne emeljék, 

mert ezt a Hisztadrut létfontos­
ságú szükségletnek tekinti.

A Hisztadrut hangsúlyozza, 
hogy fenntartja a drágasági pót- j 
lék követelését július 1-ére. ; 
amennyiben a drágasági index ad 
dig meghaladja a 4 és fél száza­
lékot-

Ami az infláció-ellenes tizes 
bizottságban” való további rész­
vételt. illetve annak formáját il­
leti .erről a Hisztadrut csak a kor­
mánnyal való további megbeszé­
lések nyomán fog határozni a 
vasárnap, április 1-én megtartan­
dó végrehajtóbizottsági ülésen.

A Hisztadrut felhatalmazta a 
keretébe tartozó fogyasztói ható­
ságot. hogy heti ellenőrzést tart­
sanak az árak felett és arról jelen­
tést nyújtson be a központi bízott 
ság heti ülésén. Ugyancsak ra­
gaszkodik a Hisztadrut ahhoz, 
hogy

a kiskeresetű családok megfele­
lő kárpó fásban részesüljenek 
az áremelésekért.

Lón Angeles (UPI. Reuter). — 
Marion Brando nem jelent meg

A kereskedők szervezete tegnap 
követelte Bár Lév kereskedelmi 
és iparügyi minisztertől, hogy az 
áremelkedések nyomában

biztosítson nagyobb haszonkul­
csot a fűszereseknek, mert kü­
lönben a szervezethez tartozó 
nyolcezer fűszeres általános 
sztrájkba lép.
A fűszeresek nagyobb haszon­

kulcsot kérnek azokra az élelmi 
cikkekre is, melyeknek árait a je­
len fázisban nem emelték.

Tegnap egyes üzemi bizottságok 
bejelentették tiltakozásukat az ár­
emelés ellen és „drasztikus intéz­
kedésekkel”. így sztrájkokkal fe- j 
nyegetnek .amennyiben a mun­
kások nem kapnak megfelelő kár- * tartása miatt nem fogadja el a di- 
pótlást a drágulásokért. jat. Brando már nyolc év előtt is

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósító iától). — A Kneszet pénzügyi 
bizottsága tegnap jóváhagyta a módosított költségvetést, amelyet az 
utolsó pillanatban 217 millióval emeltek és amely így 20 milliárd és 
17 millió fontot tesz ki. Ezután a Kneszet plénuma az éjszakába 
nyúló marathoni ülésen tárgyalta a költségvetést, hogy azt még ma 
végleg megszavazza, nehogy az ország költségvetés nélkül marad­
jon a vasárnap kezdődő új pénzügyi évben. Ezenfelül ma a Kne­
szet még napirendre tűzi az ellenzék bizalmatlansági javaslatait is. 
amelyek az árak és illetékek emelése elleni tiltakozást képeznek.

Az. új költségvetési pótlék 217 az illetékek most közzétett eme- 
milHójából 176 milliót fordíta- lése. valamint a bankokra és bíz­
nak azoknak a létfontosságú élei- . tosítókra kivetett 
miszereknek az ártámogatására, adók fedezjk. 
amelyek nem drágulnak. Ezek -\z ártámogatások összege a 
közé tartozik az egységes kenyér, költségvetésben 776 millióra emel
a tej. a ponty. kávé. tea. kakaó, va kedett. A drágulási kárpótlásra nieskisérlik szerdán a késő
lammt fagyasztott szárnyas. A 33 milliót fordítanak.

Ma reggeli 9 órakor tárgyalja 
Rákách

által az árdrágulások miatt be­
nyújtott bizalmatlansági indít­
ványt- A két párt képviselői teg­
nap délelőtt megjelentek a Ház 
elnökénél és Írásban benyújtották 
a bizalmatlansági indítványt a 
kormány ellen.

Külön-külön megfogalmazás­
ban mindkét párt azt veti a kor- 

az összeget. A további összeget mány szemére, hogy a különböző

Szápir pénzügyminiszter az egyik 
délelőtti lap munkatársának adott 
nyilatkozatában válaszolt a Hisz­
tadrut főtitkárának: ..Ha fel akar-,
ják oszlatni az infláció-ellenes bi- i l°x'ábbi összeget a kisjövedelműek J
zottsagot. ezt semmiképpen sem nők nyújtott diagasagi kárpótlás- , a Kneszet a Oacbal es a 
tehetik telefonon keresztül. A mi- j ,íu valamint kiviteli prémiu- 
niszterelnökhöz kel! fordulni, aki j mokra fordítják, 
a bizottság tagjait kinevezte.” | Valójában az újabb kiadások 

A Mápám titkárság tegnap rend I közel 400 milliót érnek el. de eb­
ki vili i ülést tartott, melyen hang- j öől közel 200 millió fontot a 
súlyozta, hogy a jelen körűimé- ! fejlesztési költségvetésből takart 
nyék között a félévi drágasági pót j "tanak meS- Chájim Gváti mi­
lék folyósítása elkerülhetetlen lesz - msednek kell majd döntenie, 
és a párt követeli azt. i mil>'en tételekből faragják

szolgáltatási , djtványt is ezen a napon kell le- 
! tárgyalni.

A koalícióban felvetődött 
ugyan előzőén az a lehetőség.

le ezt

Marlon Brando egy indián lányt küldött 
az Oscar díjkiosztásra

Nem fogadta el a díjat — Liza Minelli kapta 
a legjobb színésznő díját

megkapta az Oscart.
A legjobb színésznő diját Liza

az Oscar-dij tegnapi kiosztásán. ; Minelli kanra meg a Kabaré ci-
hogy átvegye ..A Keresztapa” fő­
szerepéért megítélt dijat. Maga 
helyett egy hagyományos indián 
öltözetű, ..Kistolt” nevű sioux 
lányt küldött, aki közölte, hogy 
Brando a filmiparnak az indiá­
nokkal szemben tannsitott maga-

Szádát Egyiptom katonai kormányzójává 
nevezte ki magát

Felavatták az új kabinetiét — Takarékossági intézkedések 
és a belső ellenállás letörése

Kairó (Reuter). — Anuár Szá- : rus gazdálkodással” indokolnak, 
dát egyiptomi elnök és miniszter- j valamint a belső ellenállás letö- 
elnök tegnap Egv.ptom katonai i rcse. Az Egyiptom es Izrael kö-

i zötti viszály kezelése mindig az

A B A E V E N :

AZ ARABOK A KÖZELI ÉVEKBEN ELISEMERIK 
IZRAEL LÉTEZÉSÉT

„Izrael az egyetlen közelkeleti ország, amely belépett a mo­
dern technika korszakába” — A külügyminiszter nyilatkozott 

a United Press tudósítójának
Tel-Aviv (UPI). — ..Az az ér- bői. Bizonyos légüres tér kelet­

kezőbe. zésem, hogy nem fognak további kezelt, mely se nem háborít, se célja a „totális konfrontáció” elő

kormányzójává nevezte ki önma­
gát. az 1967 évi ostromállapot- 
törvény alapján. A helyettes ka­
tonai kormányzó Mamduch Sza­
tént helyettes miniszterelnök és 
belügyminiszter lesz.

Szádat ezzel a lépéssel teljesen 
kezébe vett minden hatalmat. 
Mint katonai kormányzó ő a biz­
tonsági szolgálatok főnöke is. bár 
azok gyakorlatilag a belügymi­
niszter kezében maradnak, aki az 
előtt maga volt a biztonsági szol­
gálat vezetője-

mü film főszerepének alakításá­
ért. Ez a film egyébként 8 külön­
böző dijat kapott, ..A Kereszt­
apa” pedig hármat. A januárban 
elhunyt Edward Robinson dijá­
nak átvételekor, özvegye felol­
vasta az öreg filmszínész halála 
előtt irt köszönő-levelét. mert 
még idejekorán tudatták vele. 
hogy megkapja a dijat. Charlie 
Chaplinnek 20 éves késéssel 
nyújtották át az Oscart. a ,.Rival­
dafény'' cimíi filmjének zenéiéért. 
A filmet csak az idén mutatták 
be Los Angelesben.

; éjszakai órákig a költségvetést 
megszavaztatni és igy csak hétfőn 

I került volna sor rendes heti ülés­
napra. Ez esetben a bizalmatlan- 

! sági indítványt is hétfőn tárgyal­
ták volna.

A Kneszet különben szerdán, 
i késő éjszakáig ülésezett, előrelát- 
j hatólag ma. csütörtökön hajnalig 
: fog tárgyalni, hogy április elsejére 
j a költségvetési év kezdetére, az 
1 országnak szabályosan megszava- 
! zott költségvetése legyen.
I Tegnap egyébként folytatta a 
; Kneszet egyes minisztériumok 
költségvetés keretének megvita’í- 

I sá. E vita keretében Zeév Serei 
lakásépitésügvi miniszter bejclen- 

! tette, hogy több mint százezer uj- 
! bevándorló befogadására készült 
; fel minisztériuma lakásvonatko- 
1 zásban a most kezdődő költségve­
tési évben.

I Ugyancsak bejelentette a mi­
niszter. hogy különböző kérések- 

- nek eleget téve. a C'hevronban lé-
■ tesült ui zsidó település Kiriát Ár 
, bán tervezett újabb 100 lakásegy- 
: sége helyett. 200 lakás építésére
teremtették meg az állami költ- 

I ségvetésből az alapot. A kormány
■ most tárgyalásokat folytat egyéni 
; befektetőkkel, akiknek bevonásá­
val és megfelelő kormánytámoga­
tással. további 100 lakásegység 
megépítését remélik. így tehát Kir 
ját Árba ban 1973—74-ben 300 uj 
lakást fognak építeni-

ROMÁNIA-IZRAEL 3:1 (2:0)
Az izraeli ifjúsági csapat 2:1 arányú vereséget szemedet!

Bukarest (ITIM). — A román 
válogatott Pitestihen tegnap dél-

ménye 2:0 volt. A román csapat 
gól lövői: Jordanescu a 18. és 35. 
percben és Morianu az 57. perc­
ben. Az izraeli gólt a 80. percben 
Farkas fejelte a hálóba.

Ugyanebben az időben az iz­
raeli ifjúsági válogatott is vere­
séget szenvedett a román ifiktől 
2:1 arányban, az ugyancsak Ro­
mániában. Targovistén megtartott 
mérkőzésen.

Az izraeli válogatott egyik leg­
gyengébb szereplése volt a tegna­
pi. Csak az utolsó 10 percben 
állt be változás az izraeliek já­
tékában. am ikon's heves táma- 

Tripolitól 50 kilométernyire ha- pitánynak, hogy hajójával fusson j dást intéztek a román kapu ellen,

elnök és nem a kormány hatáskö- i után. 3:1 arányban legyőzte az 
rébe tartozott. izráeli válogatottat. A félidő ered-

líbiai harcigép bombázott egy olasz
HALÁSZHAJÓT

Állítólag líbiai tengeri manőverek területére került —
Amerika nem fogadta el Líbia válaszát a Hercules-gép 

elleni támadás miatti tiltakozásra
Róma (STA) — Egy líbiai har: légihadereje és hadihajói ezen a 

cigép bombatámadást intézett egy : terepen hadgyakorlatokat tarta- 
olasz halászbárka ellen, amely Szi nak és ő behatolt a manőverek 
cihából indult és a nvilt tengeren, területére. Parancsot adtak a ka­

lászon. A halászhajó kapitány a ; be Tripoli kikötőiébe, ahol most 
közölte, hogy az egy ik bomba a ' a halászhajó javítás alatt van. 
hajótól mindössze 20 méternyire' Rómában egyelőre hivatalos

üzletekben és a piacokon.

és remélem,
világ megérti, hgv Izráel a Közel- hogy nem fog további 25 év el­
kelti szerves részét képezi és telni amig eljutunk ahhoz a pont- 

i nincs sem logika, sem haszon ab- hoz, melyen elkezdődhetnek a

Szádat kormánya tegnap letette 
a hivatali fogadalmat és ezzel 

; megkezdte működését. Szádat 
(azon nyilatkozataival ellentétben.
I hogy a kormány átszervezésének robbant és némi kárt tett abban, í körök nagyon tartózkodóan nyi-

de a 14 főnyi legénységből senki latkoztak a zesetről. de kiderült, 
sem sebesült meg. hogy az olasz hatóságoknak sem

A kapitány rádión azonnal j v°lt tudomásuk a líbiai manőve-

lyozására. Közölte a szóvivő azt 
is. hogy ilyen irányú panaszok- 

a minisztérium tel-avivi. je-kal
ruzsálemi. haifai és beér-sévaí hi­
vatalaihoz kell fordulni.

\ miniszteri rendelkezés értei- :

illetéktelen áremelések megakadá-1 ban a politikában, amely mellőzi megbeszélések.”
ezt a tényt” — mondotta Aba A tudósító kérdésére, milyen- 
Even külügyminiszter a United nek látja Even Izraelt negyed év- 
Press európai és közelkeleti tudó- század elteltével, a külügyminisz- 
sitóiának. R. H. Gerwaldnak ter a többek között ezeket mon- 
adott interjújában. dotta: ,.Az új izráeli nemzedék

„Úgy vélem — folytatta a kül- gyakorlatibb és kevésbé nosztalgi- 
meben a termelőknek, csomago-: ügyminiszter —. hogy most álla- kas természetű, mint az állam­
lóknak. és árupértékesitőknek. ; műnk fennállásának 25-ik évében alapító generáció. Társadalmi 
akik 1973 március 28-án cukrot, látjuk először, hogy bizonyos szempontból Izraelben megszűnt 
lisztet, búzát, va^zy fagyasztott arab intellektueleknek és politika- az intim családi légkör és bizo- 
hvist tartan ;1- raktáron, amely I soknak már kezdenek kételyeik tá- nyos feszültség alakult kj a ré- 
ámcikkeket hivatalos áron vásá- madni azon régi jelszavakkal kap gi és új nemzedék, a vallásosok 
tolták, leltári jelentést kell készi-. csolatban. melyek Izráel létének és nem vallásosok, a keleti és 
leni és azt a kereskedelem- és j törvénytelenségét hangoztatták és nyugati országokból érkezett új 
iparügyi minisztérium illetékes szemet hunytak az állam létezése olék és a megalapozottabb réte- 
osztályának kell benyújtani. En- felett, csakhogy, mind a mai gek között.” 
nek nyomán állapítja meg a mi- napig még nem vonták le a szűk- ..Izrael az egyetlen állam a 
nisztérium azokat az illetékeket, séges pozitív következtetéseket eb Közelkeleten. amelynek sikerült

belépnie a modern technológia 
korszakába és parlamentáris de­
mokráciát fennartani.”

készítése, megfigyelők úgy hiszik, 
hogy a kormány feladata minde­
nekelőtt takarékossági gazdálko­
dás bevezetése, amit majd „hábo-

érintkezésbe lépett Tripolival, 
ahonnan közölték, hogy Libia

GOLD A M ÉIR :

UTÓDOM FOGJA VÉGREHAJTAT 
A SZOCIÁLIS REFORMOKAT

Slomo Hifiéi: Golda Méir az ideális miniszterelnök-jelölt
Golda Méir miniszterelnök a I gondoskodik a szociális segély re- 

jeruzsálemi Bét Elisevában meg-1 formjának végrehatjásáról” és azt 
tartott előadásában, a gondozás- | mondotta „tanácsolni fogom utó­
ra szoruló ifjúság ügyeivel fog- ' dómnak, ne engedje, hogy a bi-

évnél

KITŰNŐ

BELGA TAKARÓK
ÉRKEZTEK

200x240 (dupla) 149 — IL.
190x230 (dupla) 149 — IL.
150x200 (szimpla) 99.— IL., 109.— IL.

SCHNEIDMAN
DIVATHÁZ

T. A. DIZENGOFF 128

„Visszatekintve á zsidó nép év­
százados történelmére, az az ér- 

! zésem, hogy az állam alapításának 
I évszázada volt a legalkotóbb jel- 
! legű. Ma jobban érezzük, hogy 
: uraljuk a történelmet, mint bár- 
I milyen más nemzedékben, ügy 
1 érezzük, képesek vagyunk önma- 
i sunk építeni, alkotni és bizonyos 
1 mértékben meghatározni nemzeti : 
' jövőnket” — mondotta a tnfnisz- ] 
i tér. 1

lalkozó bizottság előtt elutasította 
azokat a bírálatokat, amelyek 
szerint a kormány mellőzi a sze- 

I génv néprétegek problémáját. A 
miniszterelnök, aki válaszolt a két 
évvel ezelőtt általa kinevezett bi­
zottság 750 oldalas jelentésére 
olyan formában beszélt, melyből 
kicsendült, nem szándékozik je­
löltetni magát a miniszterelnöki 
pozícióra a választások után. Han 
goztatta többek között, hogy ,.a 
következő miniszterelnök majd

obw
147
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zottság mnckaterve egy 
hosszabb időre szóljon”.

*
..A valamennviünk által elfo-

rekről. Libia azonban már közöl­
te .hogy 100 tengeri mérföldre 
terjeszti ki területi vizeinek hatá­
rát a nemzetközi jogban elismert 
13 mérföldről. Ezt eddig egyetlen 
állam sem vette tudomásul.

Ez volt egy héten bellii a líbiai 
légihaderő második incidense. A 
múlt héten két líbiai Mirage egy 
megfigyelő repülésen lévő ameri­
kai Hercules szállítógépet táma­
dott meg. amely azonban elmene­
kült és Athénben szállt le. Libia 
tegnap nyújtotta át válaszát az 
amerikai tiltakozó jegyzékre az 
amerikai ügyvivőnek, aki azon­
ban a jegyzéket azonnal vissza­
adta a líbiai megbízottnak. A

gadott miniszterelnök-jelölt, mind ! jegyzék állítólag négy oldalra ter- 
belső pártszempontból, mind pe- jedö vitatkozásból állt. amelyben 
dig Izrael külfölddel szembeni Libia letagadta, hogy gépei meg- 
képvjselete szempontjából Golda támadták volna az amerikai re- 
Méir” — mondotta. Slomo Hillél j pülőgépet- Tripoli ban a mult hé- 
rendőrségügyi miniszter tegnap a j,en azt állították, hogy a líbiai 
beér-sévai egyetemen tartott elő- j pilóták izráeli Phantomnak néz-
adásában. Hangoztatta, hogy Goi-; feL a hatalmas, négymotoros,
da Méir jelölése elhárít belső küz • amerikai szállítógépet, 
delmeket a Munkapártban, mert i 
más jelöltek körül feltétlenül vi- : 
ta keletkezne. i

Az államelnök-jelölt megválasz* j 
fásáról azt mondotta, hogy az le­
gitim volt, mert a Munkapárt köz 
ponti vezetőségének 600 tagja 
a két jelölt közül arra szavazott, j 
akire akart. •

mely eredménnyel járt és a 80. 
percben Farkasnak sikerült ki­
tűnő fejessel a hálóba juttatni a 
labdát. Ez fellelkesítette az iz­
ráeli csapatot és csaknem sikerült 
még egy gólt elérni, amikor Oná- 
na volt az egyetlen játékos a ro­
mán kapuval szemben, azonban 
a bíró lesállást állapított meg.

A válogatott mérkőzésen jelen 
volt Radonescu tábornok, román 
sportügyi miniszter, aki beszélge­
tést folytatott az izráeli sportolók 
vezetőjével. Érdemes megjegyez­
ni. hogy Jordanescu. aki az első 
két gólt lőtte, az utolsó pillanat­
ban került a válogatottba, a? is­
mert csatár. Dobrin betegsége 
miatt.

A hat évv'e’i ezelőtt Bukarest­
ben r^egtartott válogatott mérkő­
zésen ugyanilyen eredményt értek 
el a románok, de akkor az iz­
raeliek először 1:0 arány ban ve­
zettek.

IDŐJÁRÁS
Száraz meleg a szokottnál ma­

gasabb hőinérssékletekkel- Jeru­
zsálem 15—24. Tel Aviv 12—25, 
Haifa 14—24. Naharia 12—22, 
Ludd 12—28. Beer Seva 12—28, 
Éjlát 17—29 fok

GERS DÓRÁNAK és családjának 
ÉDESANYJA

elhunyta feletti mély gyászában, őszinte részvétüket 
fejezik ki

A l HOLUM ROS PINA U. 
15. SZ. A, LAKÓTÁRSAK
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VÁSÁRLÁSI PÁNIK
Fz a megjelölés illik legjobban 

arra a hangulatra, amely az izráeli 
«/Jetekben eluralkodott, amikor a 
fogyasztók tízezrei tettek kétségbe- j 
esett erőfeszítéseket, hogy a meg- : 
lévő készletekből még a régi áron ' 
Tudjanak vásárolni. Az emberek • 
valósággal szétkapkodfak min- i 
dent, ami a kezük ügyébe került: ; 
cigarettát, lisztet, szeszesitalt. gyü- 
mölcsízeket és cukrot. Ebben a ; 
túlfeszített légkörben egyetlen : 
kérdés lebegett: mikor jön az új 
drágulási hullám?

Maga a drágulás ténye nem le- ! 
pert meg bennünket. Manapság az i 
egész világon súlyos inflációs fo-1 
lyamat tapasztalható. 1972 során | 
a legtöbb országban a drágulás j 
6—8 százalékos arányt ért el. 
Tudtuk, hogy ez a folyamat bizo- : 
nyos kihatással lesz Tzráelre is.. 
Azt is tudtuk, hogy az állami szub 
szídiumnak is határa van. s a , 
kincstár képtelen lesz ..felszippan­
tani” az összes árkülönbözeteket- 
Ha tehát az átlagpolgár mégis úgy i 
érzi. hogy sérelem érte. annak oka 
elsősorban a végrehajtás módoza- j 
taiban keresendő.

Nem szabad elfelejtenünk, hogy i 
egy ilyen drágasági hullám nagy 
pszichológiai hatással bir. A há­
ziasszony. aki családja költségve­
téséért felelős, hirtelen úgy érzi. 
hogy most már megingott az a 
kis árszilárdság is. amelyet az iz­
ráeli piacon utóbb elértünk. Mint 
hogy a határozat és a végrehajtás i 
között időbelileg vákuum kelet­
kezett. a nagyközönségnek az volt 
az érzése, hogy ezeket az árkü­
lönbözeteket a boltosok fogják ; 
bezsebelni. Ez az érzés bizonyos 
fokú lelki zűrzavart és vásárlási 
pánikot idézett elő.

Az inflációs folyamat még nem 
ért véget, s az ismert bűvkör még 
fenyeget bennünket. Éppen ezért 
helyesen tesszük, ha levonjuk az 
utóbbi vásárlási pánik tanulsá­
gait és a jövőben megkíméljük a 
fogyasztóközönséget a hasonló 
idegességtől és rémülettől.

HíhéK
ELŐFIZETÉSI DU 

HAVONTA 16.- FONT
Tel Aviv. FOB. 831. 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdeések: 
Griinbtrger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., I. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős.
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között.

millió font értékű valuta a bőröndben
Máimnak 10 százalékos províziót kellett volna kapnia

órákig tartó munka ! Malin, aki a pénzt szállította, sok

TI
ESTE - mTÍVé-BEW

Hosszú órákig tartó munka; Malin. aKi a peu/-i »«umuua. su*. > bőrönd csak tévedésből került a 
„tán a rendőrség közegei végre j éve áll az El A1 szolgálatában. ; vámhivatalba. A kormány jogi 
befejezték az El AI alkalmazott-! Éveken át az. izraeli légiforgalmi ! szakértői jelenleg ennek a korul- j 
ja Jákov Mái in által Izráelbe ho- - vállalat nairobii kirendeltségének | ménynek a kivizsgálásával foglal-
zott bőröndben talált pénz meg-' az élén állt és tavaly júliusban j koznak jogi szempontból - nAKTARI — „Válság'

tért vissza Izraelbe, ahol a luddí j Ennek dienere Malmt tegnap a . 17.40. DA k ,
hivatal forgalmi osztályán helyet- tel-avivi járásbíróságra hozták. 18.30; Rövid híre ara 
tes igazgatói beosztást kapott. I ahol háromnapos vizsgálati fogsá­
gonként. amikor az El A1 kül- ! got rendeltek el ellene. Mose Katz 
földi kirendeltségein, főleg Addisz rendőrőrnagy azt mondotta a bí- 
Abebában és Nairobiban szakmai I róságon, hogy nagyszabású nem­
útmutatásra volt szükség. Málint

7?
(BäDIÖ

számlálását. Kiderült, hogy a 
Nairobiból hozott bőröndben 2 
millió font értékű idegen valuta 
volt. Az ügyben nemzetközi vizs­
gálat folyik.

Időközben az is kitudódott.

17.30: MINISZTÉRIUMI OK­
TATÓFILM

18.32: GYEREKEK A Ml UT­
CÁNKBÓL — „Til-tilon”

A K»l Jtoerlti adásainak 
ni hullámhossz*!

A-MUSUIÍ: Az ege»* urotStbu
(Cilit kivételével) 522 miter; Je re 
zsálemhen SZ2 ét 2M Sitii
321 méter

B-Mt)hOK: Országszerte 153 mh 
tev; Jeruzsálem hen 153 és 123 uie- 
tér; Ejlát 256 mét-r: Halfa es Nye- 
gat’-Gílil 249 méter: vnt 355 né

hogy hatalmas mérvű csempészés 
ről van szó. Dél-Afrikábó! Nairo- küldték oda az utóbbi hónapok 
bin és Luddon át Európába. En- folyamán.
nek oka az. hogy a délafrikai ha-1 Az is kitudódott, hogy legutóbb, 
lóságok rendkívül szigorú korlá- j amikor Nairobiban járt. kei regi 
tozásokat léptettek életbe a va- ismerőse kereste fel és megkeite.

' zetközi valutacsempészési hálózat­
ról van szó. mire Élijáhu Vinog- 
rád bíró azt válaszolta, nincs 
meggyőződve róla. hogy valóban 
megszegte-e Malin az izráeli tör­
vényeket. de mindenesetre meg-

18.47: Tévé vita arab nyelven j és K,r)lt smona 340 meter
19.30: Hírek és hírmagyarázat az km musokkozveuiM:

— Zálmán Sázár államelnök
jeruzsálemi rezidenciáján kedden ’ 
bensőséges ünnepség keretében 1 
emlékeztek meg az ország egyik j 
legnagyobb könyvkiadó vállalata, 
a Mászádá megalapításának 40-ik | 
évfordulójáról, amely egybeesik a 
cég megalapítója. Bráchá Pelt 80. 
születésnapjával. Alexander Peti,, 
a Mászádá igazgatótanácsának el­
nöke ezalkalommal bejelentette, 
hogy a vállalat 120 ezer font ösz- 
szegfi alapítványt létesít új olé 
írók műveinek fordítására és ki 
adására.

luta kivitele térén.
Az ITIM hírügynökség tudósí­

tójának értesülése szerint Jákov

Izraeli—német 
sportkapcsolatok

Joszéf Tnbár. az izraeli olimpiai : 
bizottság elnöke Bonnban tartóz- j 
kodik. ahol megbeszélést folyta- j 
tott a szociáldemokrata párt két i 
képviselőjével az izraeli—nemet 
sportkapcsolatok előmozdítása 
kérdésében. Ezek a kapcsolatok 
jelentős mértékben megszenved­
ték a müncheni vérengzés követ­
kezményeit és Tnbár most közöl­
te a németekkel, hogy Izráel haj­
landó felújítani, sőt továbbfej­
leszteni a két ország sportolóinak 
találkozóit. Egyidejűleg tárgyal­
nak arról is. hogy német sportolók 
résztvesznek az idei Hápoél-iáté- 
kokon.

arab nyelven
20.00: AZ ELMÚLT ÉVEK - 

„Mi történt 18 évvel ezelőtt — 
A Fadejnn elszivárgásai és az el­
lenakciók; a kairói per. Lavon le­

adja a 3 napos vizsgálati fog- i mondása, az El AI repülőgépének 
ságot. hogy a rendőrségnek mód- lelövése Bulgária felett, a Kaszt­
ja legyen befejezni a nyomozást, ner per. Elbeszéli: Joszi Bánáj.

Az El Aj szóvivője időközben i 20.30: MÁBÁT — HIRMA 
bejelentette, hogy a. válalat szol- j GAZIN

hogy nagyobb összegű pénzt tar­
talmazó bőröndöt vigyen számuk­
ra Svájcba, összesen 10 százalé­
kos provízió ellenében.

Az izráeli vizsgálat szempontiá- _____
ból bizonyos bonyodalmat, illetve gálati szabályzata értelmében fel- j 
nehézséget okoz. az a tény. hogy . függesztették Málint állásából ad- 
tisztára jogi szempontból. Málin j dig is. amíg befejeződik az ellene 
nem követett el semmilyen bűn- j folytatott vizsgálat. Ha ennek kö- 
cselekményt. mert a pénzt tártál- I vetkeztében Málint bíróság elé ál­
mazó bőröndöt nem csempészte 
be az. országba, hanem a tranzit­
raktárban akarta elhelyezni

AZ KM
*.MŰSOR: Jeruzsálem 91.5- Hail> 

<7 6: Éjiét 99.25
K-MVSOR: Jeruzsálem 95.5: Hal 

■s fi
A n.AUSKRKG RAliinj.A: 1226 21- 

loherz (230 méter) az ország e«tsa
r'iletén
«r izraeli rádió Külföldre sugár 

zott magtár ntelvü adása minden 
»ste S0 45 OraKnr a 33.3 és Sí 13 hat- 
i-'hntcrnii hallható

ádár n. 25. 
március 29 . csütörtök.

lítják és jogerősen elítélik, úgy a 
szabályzat értelmében, végkielcgí- 

és a : tés nélkül elbocsátják állásából.

Egyszer az életben van ilyen 
könyvsiker

„Mint hajdan Dávid”
Fűzve, 13.50. kötve 16.50

Mindenütt kapható

H A D A S H
Tel-A vív. Nesz Ciona utca 4.
fjárkon szállónál). Tei. 59684
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— Mintegy 35 beér-sévai lakos
tegnapelőtt önkéntesen vért adott,; 
hogy megmentse egy 37 éves hét­
gyermekes családanya. Jakul Si- | 
moni életét. Az életmentő fel hí- I 
vást a rádió sugározta kedden este 
8 órakor és fél óra leforgása ; 
alatt 35. azonos vércsoporthoz ; 
tartozó, javarészt fiatal beér-sévai 
lakos jelentkezett. A néhai Szoro- 
ka nevét viselő beér-sévai kórház 
orvosai napok óta harcolnak az 
asszony életének megmentéséért.

JUW5AAA3UWAA» *****************
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• ÜJ ZONGORÁK ét Alkalmi Tó­
telek. — Vétel, eladás, csere. Rész­
letre ti. Gottesmann, Tel-Avlt, Al­
len bf 38. (A Mngráblra) szemben) 
telefon 55682.
0 V KSZÖN k használt botorukat 
frizsidereket, felszámolásosat, örök­
ségét es antik taig.va.kat magas Ara­
kon 864938. este 836851.
• TELÜKÖN 285519 délután 16—21 
Általános vagy részbeni remont. ép! 
tes, csempézes, meszelés, tapéta.

__Vzj Nárkisz szolgálatonkjviili asztalosmunkák. íriszek, szerelések
1 Nézze meg------ ---------------------

»löt!tábornok, a Szochnut klita- és 
aliiiaosztályának igazgatója a teg­
napra virradó éjjel tért vissza pá­
rizsi látogatásáról. Nárkisz véle 
-mérne szerint minden kilátás 
megvan arra, hogy a franciaorszá­
gi alijia továbbra is a jelenlegi 
ütemben folytatódik, ami azt je­
lenti. hogy évente mintegy 3000 
olé érkezik ebből az országból.

— A tel-avivi vallási tanács
kedd esti ülésén jóváhagyták az 
új. 1973 április 1-én életbe lépő 
költségvetést. A költségvetés ösz- 
szege 9.7 millió font. azaz kerek 
2.5 millióval több az ideinél.

— Kfár Áfán a napokban Uni­
versal néven kooperativst létesí­
tettek, amelynek valamennyi tag-

mnnkánkai »endete*

• CAROL FODRÁSZ SZALON. Tel 
Aviv. Allenby 20, értesíti vevökö- 
zönségét, hogy a szalont újjá­
alakították — kitűnő szakemberek. 
Festés 15 font, dauer 15 font. fri­
zura és hajmosás 5 font. Előzékeny 
kiszolgálás, nyitva egész nap.
• „VENUS” _ padlófén.vesítés, 
poliászter, nem csúszik. Nagytaka­
rítás. 03—8444*9. este 03—850404.
• A „GAN” vállalat irodaiban 
Petach Tikván olyat láthat, ami 
szokatlan az országban. — A lakás­
vásárlók százainak köszönőleveleit 
A „Gán” irodáiból körútra viszik a 
különböző építkezésekhez Petach 
Tikván. hogy a saját szemével lás­
sa és meggyőződhessen az építkezés 
minőségéről és ivóiá ről. Rögzítés- 
mentes kölcsönök 40 000 fontig. — 
„Gán”, ChevrA Lebinján B.M. Pe­
tach Tikra. Uháiim Ozer 20
<9 VASALÓT /NŐT keres állandó 
munkára ..Emek” Mifáléj Szrigá 
B.M.. Rámát-Gán. Kitűnő munka­
feltételek és fizetés. Tel. 329181.

• SZABÓKAT/VARRÓNÖKET ke­
resünk szalag munkára és kézi var­
ráshoz. Részbeni munka is lehet­
séges. Jelentkezés ..Bigdéj Alaska”, 
Javee 30, T. A., (Kol-Bo Shalom- 
nál).
• HA EL AKARJA ADNI lakását, 
tudnia kell. hogy nem telekkönyvez 
heti, ha nem rendezi előbb a tel- 
Aviv — jaffai városi adókat. Befi­
zetéseket elfogadnak az összes ban­
kok és a városházán. Kikár Málché 
Jiszráel.
0 VESZEK mindenféle használt 

í háztartási felszerelést, frizsidert, bü 
tort, televíziót. 874267, este 865404.
• PETACH-llKVAN í—* rooas iá 

i kasok 85 ezer fonttól. Beköltözés
! 6_8 hónap múlva. „Netáfimv l’e-
I tach Tikva Háhágáná „ 17 Tel
I niosüV

ASZTALOS __ vállal galériákat.

20.50: A HAVI RENDKÍVÜLI 
ADÁSOK KERETÉBEN: RÓ­
MEÓ ÉS JULIA”. — A „XX-ik 
század halettegyliftesének'" elnadá- j 
sában. Berlioz zenéjével, koreo­
gráfia: Maurice Bejár.

22.30: HÍREK. Befejezésül egy . 
mondat a Szentírásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Számtan a 6. osztálynak. 
9.30: Angol a 9. osztálynak. 
9.55: Technológia a 9. osztály­

nak-
10.20: Matematika a 8. osztály­

nak.
10.45: Óvodásoknak.
11.05: Biológia a 9. osztálynak.
11.25: Számtan az 5. osztálynak- 
12.20: Természetrajz a 6. osz­

tálynak.
13.15: Francia nyelvlecke. 
16.00:Geometria a 9. osztálynak. 
16-18: Angol a 10. osztálynak. 
16.37: A fasiszta forradalom — 

(film).
16.54: Ezt érdemes tudni.

állandó hírközlés
(Csak hétköznapokon) 

A-MVSOR
8, 9, 10. 11. 14 (»* lapszemle), 

15. 16. 17, 18. 19 (és hangos hír­
adó). 20. 22. 23. 24 órakor 

B-Mt-SOR
6.05, 7, 8. 9, 10, 11. 12, 13. 24, 

15. 36. 17. 18. 19 (könnyű héber 
’ nyelven), 19 30 (Jiddis), 20.30 

(román). 20.43: (orosz), 21. 22, 
23. 24. 01 órakor.

A HADSEREG RÁDIÓJA
12. 13, 14. 15. 16. 17, 18. 19, 20 

21, 22. 23 és 24 órakor. ************* mamimul műi********

A-MÜSOR
8.05- Közlemények. 8.10: Hangle­

mezek. 9.05: Zenei kalendárium. — 
10.05: A choloni kamarazenekar mű 
sorából. 11.15: Az elemistáknak. _ 
14.10: Anyáknak és gyerekeknek. 
15.05: Ma 25 éve. 16.05: Egy perc 
héber nyelvtan, majd könyvszemle.
16.10: Irodalom gimnazistáknak. _
16.30: Zenei délután. 17.30: Mun­
káról és munkásokról. 18.05: Köz- 
gazdasági magazin. 18.25: Zeneügyi 
magazin. 18.35- Mezőgazdáknak, — 
19.30: Héber dalok. 19.50: Tnách- 
részletek. 20.05: Egy hét a Kneszet- 
ben. 20.45: Modern zene. — 22.05: 
Családi magazin. 23.05: Kamaraze­
ne. 0.10: Egy perc líra és Hátikvá

B-MÜSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 

Hanglemezek. 6.55: Műsorismertetés, 
6.59: Egy perc héber nyelvtan, 7.20:_ AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOKÉRT ,

faburkolatot, válaszfalakat, ajtókat I V™ VÁLLALUNK FELELŐSSÉGET j .^.öröknek. 8.10:
j és javításokat a házban, felelősség» j 

pel és olcsón. T.A., 55147. j
# LAKATOS — vállal mindenféle 
vasmunkát és javításokat felelősség- i 
pel és olcsón. T.A. 55147. 
m ..HÁMAVRIK” padló csiszolás és ;
fénvesítés. svájci polish 150__ _ vala- ;
mint nagytakarítás. 236331.
# ..eXEr iKo-i A» .Mfvizjó javí­
tások. antenna werkle» Javítás 
X22077
# VESZÜNK használt bhtort, fri­
zsidereket. feloszlatásból, örökség­
ből eredő tárgyakat, antik botoro­
kat magas *rnn léi 874245 
S CSACSKESZ borotvagép központ.
Service, javítás és eladás. Ramat- 
Gan. Bialik-u. 32.
« KIRJÁT-ATAN, Uziel-n. eladó 
2ió szobás kerttel, kétemeletes ház i

KLEIN ANDRÁS
UJ HERENDI 

SZÁLLÍTMÁNY 
ÉRKEZETT

Hermann Lipóf. Kádár Béla, 
Szász Endre és más híres 

művészek festményei.

Tel-Aviv, t 
Rothschild 89 $
Telefon: 623 759 J- -aAAAAAA

— A Társadalombiztosító által 
folyósított öregségi juttatás összc- 
cét esx edülálló személynek 120- 
ról 150 fontra emelik fa szociális 
juttatáson kívül). Az új intézkedés 
április 1 -tői lép életbe és így ez 
öregségi juttatásokat élvezők már 
a jövő hónapban 30 fonttal többet 
kapnak, mint eddig.

A HITACHDÜT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZEKMENYEI

RECHOVOT
A rechovoti HOH közelmúltban 

lezajlott nurimestj én Leichtner Éli 
vidám műsora, az ismert okok miatt 
elmaradt. Helyette március 31-én, 
szombat este 8 órakor, a Jákov u. 
36 szám alatti klubhelyiségünkben 
tartjuk meg.

Kérjük mindazokat a tagjainkat 
t. emeletén. 34.000.— font. Telefon: ‘ és barátainkat, akik megtisztelő
nt_6R5171 i szép számban résztvettek a purim-
e SZAKMA NÉLKÜLI lányoknak. • estünkön, jöjjenek el feltétlenül 
vagy akik meg akarják tanulni a j ezúttal is fenti műsoros estünkre.

. — - t közismert és
(..... ............................... ........ ............ , aktuális paró-

. . - . . . , , nnrókák 150.—. .JötiHn .1 próbálni, j lünk. seeérlszabáerként. Jelentkezé» diákkal fogja szórakoztatni a nagy-
szereles bevásárlásához szükséges: kötelezettség nélkül. Szalon Jonel. j munkaidőben. Sosáná asszonynál, érdemű közönséget. Mindenkit sn-

Tel-Ayiy, Náehlát '’esen látunk és szeretettel eivá- 
I runk) *

_____________________________________ _ Hanglemezek, 8.55: Ma 25 éve. 9.05-*******************************/ j HangIemezek_ ,o.O: Háziasszonyok-
nak. 11.40: Hová menjünk ma este? 
12.07: A dolgozóknak és a munka­
adóknak. 12.30: Zenés híradó, 14.10: 
Hanglemezek, 14.53: Ráadás. 15.05: 
Itt Rivka Micháéli. 16.05: Egy perc 
héber nyelvtan. 16.07: Énekeljünk 
egy dalt. 16.30: Fejtörő folytatások 
ban. 17.05: üdvözlet dallal. 18.40: 
Sport. 21.05: Jazz. 22.05: Do-re és ki
még? 23.05: Te meg én __ Odéd
Gilor. 1.05: Hátikvá.

ia mniofii Vnrhan lévő sznviet : ™ HERZLIAN eladó szép 3 szobás, jja nyugdíj korban levő szovjet . S(p Béeyzetméter. Beköltözhető egv
Olé. A klitaügyi minisztérium ele- éy múlva, annak, aki ma megveszi
get tett a Kooperációs Központ! »liaVlV7!,rL're'D.91^l9:
7, , , . . . , , ' • 1373-AS PARÓKA modellek,:.^. . .---------- - ..............
kérésének, es ingyen bocsátottá a j minden színben, szintétikus, nem- j szabást és keresni a tanulmányi ] LEICHTNER ÉLI.
koöperatíva rendelkezésére a fel- i “«dini nívó. reklám ár 79.— Férfi j jdő alatt, érdekes munkát aján- ! kedvelt humorista

‘ mrolralr 1 in lösínn .1 nrÁKűInt 1 1 — t. .. -1.1 LX _A. »-1 —— rfiátlza I fotrio eizn-ro

anvasi eszközöket. Az Universal Tcl *V1V A”enhv <13.. te!. 625682. 1 ..Derby Knit'
1 . . z , <1 VARRÓNŐKET és szakma nél- Jicchák-n. 68koójxrativa kartonazs-árut alhl kiili mnnkásnőket keresünk heti 5

elő- nanra. Sároni Vősut B.M., telefon
r_, Uw%' L, '1 . n, ■ 253615. Náehlát -Tiechák 59. T.A.

~ bne-braki anya. aki nem m kárpitosokat keresünk jó
régiben a tel-avivi Kirjában lévő; fettételekkel Sá.roni Arö«ut B.M.,
szülőotthonban négyesikreknek j
adott eletet. 4090 font összegű 1 hanemüt, elektronikai cikket, sző-

—irrmrr-mssuwDw

Mifáléj Textil Készária - Or Ákiba

keres:

1) MECHANIKUST különböző 

varrógépekhez
gyalcorlattal varrógépek javításában 
és finom mechanikában.

A munka egy szakmánvban. Elismert 
prémiumok az osztályon.

2) MUNKÁSOKAT szegély­

es rojtgépek melletti munkára.

Jó fizetési feltételek a megfelelő jelentkezőknek.
Te! 063—88855/6.

TITOKTARTÁS BIZTOSÍTVA.

—- Tizenöt európai, afrikai és i 
ázsiai állam képviseletében 19,
meteorológus vett részt a bét-dá- ! 
cáni meteorológiai intézet által i 
rendezett nemzetközi kurzuson. I 
a me Ívnek témája a mezőgazdasá-! 
gi időjóslás volt. A tanfolyam i 
tegnap fejeződött be. |

— Leopold Bili von Bredow, a i 
nyugatnémet nagykövetség távozó! 
sajtóattaséja a jeruzsálemi King 
David szállóban fosadást adott. í 
amelynek keretében bemutatta i 
utódját. Jürgen Südbout. A foga- j 
dáson jelen voltak a nyugat- és' 
kelet-jeruzsálemi hírlapírók-
******** ****0*«************),**^

m SZOBA TtRISTKNAK napi 7-12 
font. ..R^t-Ráchel’*, Spinoza 11, tel. 
f03)238664.
Ä VESZEK ^iiinon 8 Super vagy 
más fjtmezőgénet. Tel. 04-720260.
* MET \PFEFTET keresünk 2 éves 
kislányhoz 7 órára. Rámát-Gán. tel. 
796254 d.u. 15-től.

KIADÓ hótorozott szoba, terasz, 
konyha, fürdőszoba idősebb nőnek, 
férfinek vagy házasnárnak. Cholon, 

Rámát- .labotinsky 25/1.. födszint. Megte- 
I Jfánásziban 3 szobás lakás, étkező- hinthető d.e. 8__U-ig.
’ sarok, filiszekrónyok. központi gáz- I * LAKÁS Risnp-I.ecinn központiá- 
I fut»s. Tíícriotfizetési lehetőség egy ban. azonnal beköltözhető. 3<i szo- 

850173. I.n. 16-tól (szóm - ha. jelzátoekölesön tehetőség az

rendkívüli scgélvt kap a bné-bráki - ^e^ket. kozmetikai cikket, akkor- . . , " : deont. a 1 andpkfargyat vesz es eladvárosházától. A városi tanács, reivers«!. Aiienbv »7.
már jóváhagyta a rendkívüli ki- * alkalmilag eladó
utalást.

DTÍg. Tol
haton egész nap).

Belépés díjtalan!

H A B I M A

Tel Aviv, márcias 29. csütörtök
FOGD MEG A TOLVAJ!

A kisteremben 
LEVELEK VELENCÉBEN 

Kirját-Gát 
A KIHÁZASITÁS

összeg egy részére. Tel. 055-91582.

M A

A Mifá? Hánájisz
Kiírása

hr Dtotei) wrstegrek k*p- 
h»tök a Mifti HápáJlra 
terme mellett. • sorshú- 
e*e napján, _ Tel-Aviv, 
Heftman 3., est* 6.35-íg.
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Megvette e már az e heti
Világvárosi Regényt? Kapható az
ujságkioszkokban.

Szőnvegtisztitó és javító üzem:

PORÁT és KÁRMEL
* Szőnyegtisztító és javító szakemberek. 
-¥• Meghatalmazott kárbecslők.

Gyors szolgálat a vevő lakásától és vissza 
Jaffa. 54-es u. 6. sz.. tel. 824120.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 
TEL-AVIVBAN

Grossu. Seinkin 27. tel. 24438S. __
Háj árkon. Jehuda Hamakkábi 1 
tel. 442308. Jáni. Jehuda Há'évi 67. 
tel. 612474.

•vítC ■SÍ'a/rérta/f

29/3 • 1/4 
JANCSI ÉS JULISKA 
Humperdinck operája

*
OROSZ ÉS ROMÁN 

TÁNCOK

31 3 • 3/4 
EGY ÉJSZAKA 
VELENCÉBEN

hétfőn : 
délután... .

oUTTDlűiU

*1 CHEVRÁT „HaSMIRa" B. M.
keres

ŰRÖKET PORTÁSOKAT
SZAKMÁNY MUNKÁRA, 
a haifai öbölben és Akkón.
Ivrit nyelvtudás szükséges !

Jó feltételek a megfelelő embereknek.

Jelentkezés haifai irodánkban Derech Háácmáut 19., 
Tel. 640972, este 18.00 óra után tel. 232449.

*

Fiókok országszerte.

Amerikai olcsó 

kiárusítása
-nnnnnnnnwrw

S 4 4 Jeruzsálem
"OPERA- ÉS BALETTEST

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

KLOADASOK KtZDEItt 
4.30 — 7.10 — 9.30 

ALLENBY: Cauderc dzveg”»
BLN JEHUDA: Teorema 
CINERAMA: A 110-ik utcán 

keresztül
ESz-xlk Egy éjszaka a varosban 
CAKÓN: Férfiak dombja 
GAT: A rend gyilkosai 
GORDON; Néhány óra napfény 
OPHIR: Oroszországból szeretettel 
OKI.) a nag> .enngc 
liOli >zet lünvné FtM.roair 
CHÉN; A Maffia okiratai 
íViAXl.M. szerelem Koppenhágai 

módón
MLGRAB1: A szerelem, csak szó 
t*EEK. &anare
FAltis. az utolsó unozieioadas 
lt’HELfc'A: Mimi bt vtoskovlti 
STÚDIÓ: Mennyel ajándék 
TEL-AVIV: siauvhei

★ Z0RBA ir
É.T.TELI MLLATÓ * JAFFA, JEFET V. 15. 

Telefon: 821 - 243
Az éjjeli mulató, amely egv szinten van a világ legelső 
lokáljaival, teljes és nemzetközi nívójú műsoraival.

Szenzációs műsor
GINA BARON
ragyogó brazíliai együttes

a Zorbában !
G IN A

strip-tease a párizsi 
„Lido”-ból

I DELLACISE
zsonglőr egy keréken

• BIZARO BROTHERS
fantasztikus zsonglőrök

> MERCEDES
énekesnő a közönjéé 

1 kedvence
SZOMBATON 5.30-KOR ÖTÓRAI TEA 

Aki bemutatja ezt a hirdetést, az ötórai teán csak ó Iont

énekkel és tánccal

DUÓ M TV
ritka attrakció

HELENSKY
komikus attrakció a párizsi 
„Folliés Berger”-hől

belépődíjat fizet első itallad.
***********W—MM——---------------
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Ä dráguások beíelentése után

Ä lakosság megrohamozta az üzleteket
Sokan 20 30 doboz cigarettát vásároltak — A háziasszonyok felvásárolták az egész lek­
vár-készletet a Supermarketekben — A benzin állomásokon a következő áremelés időpontja 

felöl érdeklődnek
A háziasszonyok egyrészt valósággal megrohamozta az üzlete­

ket. hogy I—g a régi áron vásárolhassák he a készleteket. Az 
egyik deli lap tudósítója a tel-avivi Rámát-Aviv negyedben meg­
kérdezett egy háziasszonyt, hogyan befolyásolta az áremelés vá 
«árlási terveit, mire az asszony, jellegzetes zsidó módra, kérdéssel 
válaszolt: „Tálán Ön meg tudja mondani, hol lehet cukrot kapni?”

A háziasszony nem hagyta ma
gát befolyásolni az újságíró érve­
lése által, hogy aránylag csekély 
mérvű drágulásról van szó. és ki­
jelentette. hogy Amerikában min­
denki kiabál, ha valami egyetlen 
centtel drágul.

A cukor nem volt az egyetlen 
árucikk, amely iránt rendkívüli 
érdeklődés mutatkozott az elmúlt 
48 óra folyamán, nemcsak Rámát 
Ávivban. de az ország minden ré­
szében. Egy fűszeres Tel Aviv ; 
központjában azt mondotta, hogy 
a cukor nem romlandó áru és 
ígs a háziasszonyok nagy mennyi­
ségben akarják tárolni. Fűszerüz­
lete egyébként inkább tudakozó­
iroda jellegét vette fel. ahol az. 
asszonyok egy mást túlkiabálva ; 
érdeklődtek, hogy mi drágult i 
meg és mennyivel. Elmondotta 
még a fűszeres, hogy főleg ciga­
rettát vásároltak nagy mennyi­
ségekben — külföldi cigaretta 
alig volt kapható kedden a vá­
rosban. i

Közben a fűszeresek már 
sztrájkkal és más szélsőséges lé­
pésekkel fenyegetnek, mert az ár­
emelés dacára, nem változott meg 
a nagykereskedői és kiskereskedői , 
ár közti különbség, ami a gyakor-! 
latban azt jelenti, hogy haszonkul­
csuk még jobban összezsugoro­
dott.

Tel Aviv északi részében sok­
kal nyugodtabb volt a hangulat.

mint a szegényebb rétegek vagy 
a középosztály által lakott város­
negyedekben. Egy Dizcngoff utcai 
fűszeres nyíltan meg is mondta, 
hogy ..itt. a Dizenaoffon néhány 
agorával több. vagy kevesebb 
nem számít"". A fűszeres azonban 
bírálta azokat az ipari vállalato­
kat. amelyek arra használják ki 
az új rendelkezést, hogy minden 
konkrét ok nélkül drágítsák ter­
mékeiket.

Haifán is hasonló jelenségeket 
tapasztaltak és egy fűszeres el­
mondotta. hogy a megszokott 10 
tojás helyett átlag 30-at vásárol­
nak. 5 kilónál kevesebb cukrot 
senki sem vesz és a cigaretta 10 
doboznál kezdődik vevőnként.

A pészách még messze van. de 
a Supermarketekben ünnep 
előtti hangulat volt érezhető. így 
a tel-avivi Arlozoroff utcában a 
megszokottnál jóval nagyobb 
mennyiségű tejtermék. tészta, 
biszkvit és főleg lekvár kelt el- 
..Hozzáértő asszonyok” elmagya­
rázták. hogy a cukor drágulása 
következtében a lekvár ára is 
emelkedni fog és ezért ió lesz 
néhány üveggel otthon tartani.

A mészárszékekben is áruhiány 
volt észlelhető. Egy jahudi mé­

szárosé ..valóságos katasztrófá­
nak” nevezte azt a hírt. hogy meg 
drag--’- a fagyasztott hús. Véle­
ménye szerint ez a friss hús. a 
szárnyas és a máj drágulását 
vonja maga után.

Az úrvezetők haragosan vettek 
tudomásul, hogy átlag 2—3 font­
tal többet kell fizetni a benzinért. 
Dávid I.évj kereskedelmi tisztvi­
selő elmondotta az egyik újság­
írónak. hogy havi 950 fontot ke­
res és ebből eddig 100 fontot köl­
tött üzemanyagra ócska Eiat-600- 
as kocsijához. Uj kocsit akart ven­
ni. de most már szó sem lehet 
róla. ..Bosszantó, hogy minden al­
kalommal. amikor valamit elérek 
az életben és már kinyújtom a ke- 

I zemet. hogv elkapjam, a cél is- 
í mét megszökik előlem" — mon­
dotta.

Farkas Sándor tel-avivi frizsi­
der-javító. egy műhely tulajdono­

sa. kijelentette, hogy haragját kö­
zömbösséggel nyilvánítja. Eddig 
havi 180 fontot költött benzinre, 
és a 20—25 font többlet már nem 
sokat számít. „A kormánv a szá­
mára legkönnyebb utat választja, 
hogy milliókat szedjen össze. Ami­
kor nagy autót vettem, tudtam, 
hogv mindig én leszek a pénzügy­
minisztérium célpontja” — mon­
dotta-

BUDAPESTRŐL AMERIKÁBA UTAZOTT 
A VILÁG LEGKISEBB TÖRPÉJE

A 83 centiméter magas Mészáros Mihály a világhsrű Barnum and Bailey
cirkusz „sztárja” lesz

vorki Kennedy repülőtérre. A vi­
lág egyik legnagyobb és leghíre­
sebb cirkusza, teljes nevén a 
. Ringling Bármim and Bailey 

Saul Ovádiá. a Kenem Hátémá- j Testvérek” társulat tagja lesz. 
nini negyedben lévő benzinkút ! 
kezelője elmondotta, hogy itt

Somogyi Endre, a United Press hírügynökség budapesti mun­
katársának értesülése szerint a héten Amerkába utazott a világ 
legalacsonyabb élő törpéié, a 83 centiméter magas, 34 éves Mé­
száros Mihály budapesti lakos, aki igen kényes a magyar kosztra 
és ezért testsúlyánál jóval nagyobb mennyiségű piros-paprikát és 
más fűszert vitt magával bőröndjében, mert — mint mondotta 
nem bízik az amerikai kosztban.

Mészáros hétfőn érkezett a new ját a mai napig gyermekruha-üz-
! leiben vásárolja.

mondotta, hogy a főzés és a hor­
gászás. Nem csekéh büszkeség­
gel mesélte, hogy ő főzi a legjobb 
halászlét nemcsak Magyarorszá­
gon, de az egész világon. Egy al­
kalommal pontyot fogott ki a Du- 

: nából de a hal olyan nagy és 
erős volt. hogy magával rántotta 

i a vízbe és végül barátai mentet­

nem voltak pánikszerű jelenségek, 
voltak egyesek, akik a drágulás 
előtti napon megtöltötték kocsi­
jukban a benzin-tankot, de senki 
«em jött rezerva-kannákkal.

— Nagymennyiségű poggyászt 
hoztam magammal — mondotta 
a törpe, aki egyúttal kiváló akro­
bata és táncművész is. Elutazá­
sa előtt pestkörnyéki házában in­
terjút adott a bel és külföldi la-

' ték ki a hullámokból.
Azt is elmondotta, hogy a a4 Mee vagvűk győződve arról, 

év alatt soha. egyetlen napig sem , hQgv ha ne"m érke7Ík segítség, a 
volt beteg. Rengeteget dohányzik. ivacak p0nty lcnvelt v0]na" _ 
az Rókát is kedvel, és a nap 24 i mondot{a a jóhumorú Mészáros, 
órájából tizenkettőt alvással tolt. . akj g je]ek s7erint kom0ly civku.

Arra a kérdésre válaszolva. ■ szi karrier előtt áll a „korlátlan 
hogy mi a kedvenc időtöltése, azt 1 lehetőségek hazájában”.
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I pok tudósítóinak, amelyben el- 
Majd rövid gondolkozás után ! mondotta, hogy egy bőröndöt ki- 

hozzáffízte: „Most mindenki azt ■ zárólag paprikával és hagymával
kérdezi, mikor lesz a legközeleb­
bi áremelés..

Beér-Séván tartják a sebészorvosok 
kongresszusát

..Palesztinái" orvos is résztvesz
Az izráeli sebészorvosok ápri- ' 

lisban Beér-Séx'án tartják a 10. 
országos kongresszusukat, ame­
lyen a 250 izráeli orvoson kívül 
35 külföldi vendég is résztvesz. 
Ugyanebben a keretben lesz az 
altató-orvosok 91-ik kongresszusa 
is. Ezt közölte Beér-Séván sajtó­
fogadás keretében filijáhu Návj 
polgármester, továbbá dr. Török 
Gábor főorvos, dr. Gesztes Ta-; 
más altató-orvos és dr. Feucht-

tömött meg. ..Nagyon félek az 
amerikai koszttól- Ha nem kapom 
meg a napi ffiszeradagomat. gyen­
ge lesz a fellépésem a cirkusz- i 
ban és ezt végeredményben én 
szenvedem mec"‘ -— mondotta.
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akarta hívni. Ruháját és lábbeii-

Az államelnök 
hatásköre

„Szükséges-e az államelnök 
hatáskörének kibővítése” cimen 
a Kol Jiszráél ma este 9 órai 
kezdettel társadalmi törvényszéket 
rendez a tel-avivi Szokolov Ház­
ban. Bírósági elnök: dr. Amnon 
Goldenberg: ügyész: dr. Ámosz 
Sapira: a vád tanúi: Reuvén Já­
rón professzor és Lévi Jicchák 
Jerusálmi újságíró: védő: Joszéf 
Grosz professzor. Jegyek váltha­
tók a helyszínen, ma reggel fél 
9-től.

A Bank Leumi elnöke:

FISKÁLIS LÉPÉSEKKEL KELL MEGFÉKEZNI 
AZ INFLÁCIÓT

Dr. Ernst Lehman, a Bank | vetett adókat kell bevezetni, ezen- 
I.eumi igazgatótanácsának rövidé- kívül pedig az eddiginél intenzi-
sen távozó elnöke kedden, a bank 
rendes évi közgyűlésén tartott be­
szédében annak a véleményének 
adott kifejezést, hogy a jelenlegi 
gazdasági helyzetben, amikor túl­
foglalkoztatottság érezhető, nem 
elegendők a jelenlegi ..pénzfelszí­
vási" lépések az inflációs folya­
mat megállítására, hanem megfe­
lelő fiskális lépéseket kell tenni.

Dr. T.ehman bírálta a jelenlegi 
kormánypolitikát ebben az ügyben 
és azt javasolta, hogy fokozni kell 
a közvetett adókat, illetve új köz-

vebh módon kell serkenteni a ta­
karékosságot. Ezzel kapcsolatban 
bírálta azt a tervet, amely szerint 
meg akarják adóztatni a nyugdíj- 
pénztárakban felvett öszegeket, 
mert ez a nyugdíj-takarékosság filmet vetítenek az orvoskongresz- 
megtorpedózásával egyértelmű szus résztvevői előtt.

wanger. valamennyien a beér- 
sévai körzeti kórház dolgozói. : Egyetlen szót sem tud angolul és 
akik ezúttal az összes izráeli se- I ez az eKő amerikai utazása, ez a 
bészeket képviselték- j körülmény azonban a legkevésbé

A szóvivők elmondották, hogv !sem zavarja. Elmondotta, hogy 
a kongresszuson többek között | rendkívül alacsony termete sem 
résztvesz egy fiatal palesztinai 1 volt számára terhes soha. és az 
orvos is. aki jelenleg Ncmetor- j iskolában tendszerint a tanköny- i 
szágban tanul. A többi külföldi j vek niögé bújt el. ha a tanító ki 
vendég-orvos az Egyesült Álla- 1 
triókból. Angliából. Nvugat-Né- 
metországból. Ausztriából. Ro­
mániából és Franciaországból 
jön..

A kettős orvoskongresszus ke­
retében nagyszabású kiállítást is 
rendeznek, amely bemutatja az 
elektromosagy szerepét a modern 
gyógyászatban, különös tekintettel 
a sebészetre. A kiálítás anyaga | 
között látható lesz még a végta­
gok átültetésével kapcsolatos kí­
sérletek anyaga, a Leser-sugarak 
használata a gyógyászatban. Ezen 
kívül számos tudományos szak-

Ugyszólván csak egyetlen téma, a drágulás foglalkoztatja a teg­
nap reggeli héber lapok vezércikkeinek íróit. Még a kormánypárti 
lapok is fenntartásokkal, sőt bírálattal viseltetnek a legújabb drágí- 

Mészáros. aki egyelőre nőtlen. *as’ rendelkezésekkel szemben. A 
szórakoztató művészek gyermeke. I

Kivégeztek 
egy albán papot

Egy Jugoszláviával határos al­
bániai mezővároskában a héten 
golyó általi halálra ítéltek és ki­
végeztek eev katolikus papot, 
mert az albán kommunista rezsim 
istentagadó politikájával ellentét-
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leszögezi, hogy a jelenlegi drágulás igen nehezen emészthető meg 
az egyén számára és igen aggasztó annak sokrétű gazdasági kiha­
tása szempontjából. Ezért helyénvaló az a követelés, hogy az or­
szág gazdasági életének vezetői a minimálisra csökkentsék a drá­
gulást. amely elsősorban a világpiaci árak emelkedésének kö\et- 
kezménye. ezen kívül pedig megfelelően kártalanítsák a béralkal­
mazottakat és különösképpen az alacsonybérűek kategóriáját.

SttRkeSlTóWöZ

Milyen hosszú a katonalányok szoknyája?
de méginkább. ha leülnek benne 
az autóbuszban.

Ez egy olyan probléma szerin-

Olvastam a jó múltkor, hogy a 
hadseregen belül is megszervez­
ték a panaszirodát. Nos, az Uj
Kelet nyilvánossága előtt szeret- tem. amelyet országos szinten
nék a panaszbiztoshoz fordulni.

Egyetlen jogcímem van. A jó­
ízlés.

A katonalányok szoknyavisele­
téről van szó. Nagyon rövid egyes 
katonalányok szoknyája. Akkor is 
rövid, ha az utcán járnak benne.

kellene rendezni- Arra lenne szük­
ség, hogy a hadsereg panasz­
biztosának intervenciójára hatá­
rozza meg pontosan a katona­
lányok országos parancsnoksága, 
milyen hosszú legyen a szoknya.

Herskovics Renée 
Tel Aviv

Mit várhatunk az új kairói kormánytól
Az ember soha nem veszítheti 

el teljesen az optimizmusát. Az 
izráeli—arab ügyben sem. Na­
gyon kevés az alapja — mégis re­
méljük, hogy' egyszer csak jobb 
belátásra jutnak az arabok, s le­
ülnek velünk a tárgyalóasztalhoz.

Ha leülnének, azonnal kide­
rülne, hogy jóval többre menné­
nek. mintha a harctéren kerül­
nek Izráellel szembe.

Amikor híre jött. hogy Szádat 
a kormánya átszervezésére ké­
szül, egy pillanatig azt hittem: 
Hátha olyan kormány veszi át a 
hatalmat, amely békésebb eleme­
ket is magában foglal. Olyan po­
litikusokat, akik lassan-lassan el­

fogadhatóvá teszik az egyiptomi 
közvélemény számára a béke gon­
dolatát. Hozzászoktatják az em­
bereket. hogv nem a háború az 
egyetlen kiút.

Aztán kiderült, hogy a jelen­
legi kormányalakítás nem ezzel a 
szándékkal függ össze- Szádát még 
mindig kardesörtető politikát foly­
tat. s szerintem azért az átszerve­
zés. mert saját belső pozícióját 
akarja megerősíteni.

Egyetlen utalást sem tett a bé­
kére. De azért én ennek ellenére 
optimista maradok.

Drexler Vilmos
Petach Tikva

A purimi kosztümök és a bezzeg-korszak
Jávor Viola cikkéhez szeretnék j a konfekcióipart, hanem az elké- 

hozzászólni. Azt nehezményezi, nyelmeskedett mamákat vádolom 
hogy a kosztümgyárosok híbájá-1 A „48-** mamák — egyreszük 
hó! eltűntek az eredeti, ötletes 
purimi jelmezek, amelyekbe an­
nakidején a gyermekeinket öl­
töztettük. Bezzeg — írja — an­
nakidején ez másként volt, ahogy 
ezt egy- 1948-ban alijjázott barát­
nője meséli.

En magam is 48-as vagyok, sőt 
még két évvel vátikabb is, de nem

ma már nagymama! — a párjaik 
közreműködésével, nem sajnál­
ták az időt és a fáradságot, s sa- 
játkezűleg készítették el purim tá­
ján a gyermekeik jelmezét. Azért 
volt minden maskara egyéni és 
ötletes. Kővári Chájá 

Kirját-Járu.
Rch. Cáhál 16.
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Sok idősebb házaspár éveken át álmodik egy helyről 
ahol önállóan, kényelemben élheti le életét; olyan hely­
ből. amely lehetővé teszi foglalkozásuk folytatását, vagy 
ahol átadhatják magukat hobbyjaiknak, koruknak és tár- 
ladalmi állásuknak megfelelő feltételek mellett.

Hangsúlyozni kell. hogy a drágulás csak néhány létfontosságú áru­
cikket érint és ezek többségének ára nem változott, aminek biztosít­
sa érdekében a kormány évi 800 millió fontra emelte az általa biz 
tosított szubszidiumok előirányzatát. Attól kell azonban tartani, hogy' 
a most élelbeléptetett áremelkedések további drágulást vonnak ma­
guk után s ennek megakadályozására a pénzügyi kormányzatnak min­
den tőle telhetőt meg kell tennie. Arról is gondoskodni kell. hogy a 
kiskeresetű béralkalmazottak a lehető legrövidebb időn belül meg- 

ben. megkeresztelt egy csecsemőt. I kapják a nekik járó kártalanítást.
A hírt a Becsben székelő katoli- ■ ...
kus hírszolgálati iroda közölte, a- j , Különösképpen az áremelkedés időpontjának megválasztását bt-
melv hozzáfűzte, hogy az újszü- ( ra*-'a a
lőtt édesanyja politikai kihágások ' THE JERUSALEM
miatt fegyházbüntetését tölti. IP O TT

amely ezt a lépést „pészáchi sokknak" nevezi és felveti a kérdést, 
hogy miért kellett éppen 2—3 héttel az ünnep előtt ilyen mérvű 
bosszúsgot okozni az egész ország lakosságának, amely eddig abban 
reménykedett, hogy legalább az alapvető, létfontosságú élelmicikkek 
ára stabil marad. Arról sem szabad megfeledkezni, hogy az üzem­
anyag megdrágulása szinte azonnali hatállyal maga után vonja a 
viteldíjak, és a villanyáram árának emelkedését. Nem kell csodál­
kozni azon. hogy az „ünnepi árdrágítás" nagy konsternációt keltett.
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Ilyen házaspárok számára építette a „Síkún Ovdim’ 
a Dár-Gil házat Fel-Avivban: modem, sokemeletes épü­
let, központi és csendes bclven, benne szép, minden 
olyan újítással ellátott lakások, amelyek a hasznos és 
kényelmes élethez szükségesek.
Magában az épületben változatos szolgáltatások, ame­
lyek a ház lakóinak szükségleteit látják el, mint mo­
soda, klubhelyiség, stb.
Részletek a Sikun Ovdim irodáiban.
Uj cime: T. A., La Guardia u. 58., tel. 30721.

Ugyanakkor meg kell érteni, bogy a Hisztadrut élesen ellenzi 
az életnívó további lecsökkentését, de nem szabad figyelmen kí­
vül hagynunk, hogy még mindig 10 százalékkal többet költ az 
államkincstár szubszidiumokra. mint például közegészségre fáz 
egészségügyi minisztérium teljes költségvetése). Másrészt, a tulma- 
gas szubszidiumok. a fogyasztás emelkedését és felesleges pazar­
lást idéznek elő. Természetes, hogy kártalanítani kell a szegény- 
sorsú családokat, de nem szabad állandó jelleggel támogatni az 
ország minden egyes családjának egyéni költségvetését.

Szádátnak nem áll rendelkezésére semmilyen megoldás a közel- 
keleti viszályra — írja a

SÖÁREM
amely szerint az egyiptomi elnök már nagyon unalmas kezd lenni. 
Szóvirágokkal és látványos politikai manőverekkel próbálja megol­
dani súlyos belső és külső problémáit, megmenteni uralmát. Az 
egyiptomi elnök, aki most miniszterelnök is lett, továbbra is tel 
jesen tehetetlen kormányzatának legfontosabb problémája, az iz­
raeliéi való konfrontáció kérdésében. Megismételte az összes, régóta 
ismert ,.nem”-eket: nem tárgyalunk Izraellel, nem lesz részleges 
elrendezés, nem mondunk le egyetlen talpalatnyi földről sem. 
Szádát csatakiáltásai már nem hatnak az egyiptomi népre, mert 
már túl sok alkalommal nem váltotta be ide vonatkozó „Ígére­
teit*. Mind belső, mind külső vonatkozásban teljes mértékben 
kudarcot vallott az egyiptomi elnök, aki kétségbeesetten próbál­
kozik most megmenteni kormányzatát.
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A
TIBERIAS LEGNAGYOBB SZÁLLODÁJA,

GÁNÉ CHÁMAT” szálló lj szárnya

keres:

★ Vendégfogadó föfiszfviselőí 
Jr Karbantartót

villanyszerelői képesítéssel.
★ Pincéreket/nőket
★ Helyettesnőt a gazdasági 

vezető mellé
★ Titkárnőt

tökéletes ivrit, angol és gépirás tudással. 
Lakás és ellátás helyben, biztosítva.

Jelentkezők fkizárólag előző gyakorlattal), forduljanak le­
vélben. életleirással és gyakorlat feltüntetésével a „Gáné 

Chámáf" szállóhoz, tihériás. POB. 22
u w __.iutyí
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A SPIEGEL SZERINT

Száz izráeli tilkosügynök működik Cipruson
..Izraeliek és paiesztinaiak há-1 lyezve, amelyet távirányítású goi katonai repülőtéren szálltak si tevékenységével kapcsolatosan 

borúja Cipruson" hangzatos cí-! ..utasítással” robbantottak fel. le azok az izráeli szállító repülő- feltett kérdésre:
met viseli a Der Spiegel legutób- ' Nem messze ettől a szállodától gépek, amelyek különféle harci , q g földrajzi helyzete és
bi számában megjelent tériedéi- — mindössze 100 méter távolság felszerelést hoztak Izraelbe. Ez a tényezők és adottságok
mes riport, amely igyekszik fényt ra — található az izráeli nagykő- helyzet ma is. bár hivatalosan 1THalt a szjoetorszáa vitán felül 
vetni az izraeliek és az arabok vétség épülete — írja sokat sejte- csak üzemanyagvétel és kisebb kívánatos hellyé válik idegen or- 
közötti titkos ,.árnyháború" rész tőén a Der Spiegel. javítások végrehajtása céljából számára."
leteire. | „Nem véletlen, hogy Nicosia szállnak le az izraeli repülőgépek

Szíriái útlevél, libanoni átutazá- az izraeliek és az arabok össze- Cipruson. áz általános helyzettel kapcso­
st' vízum és igazolvány arról, csapásának egyik porondja lett- . Cipruson minden arab ország- latosan Makanosz elismeri, hogy 
hogy az illető a Fatach ciprusi Ciprus ugyanis közel fekszik Tel nak van nagy követsége. Az iz- „van bizonyos lcsztiltség de 
egységének parancsnoka volt — Avivhoz és Bejruthoz és így ké- ráeli nagykövetségen hivatalosan egyelőre nem túl komoly mertek- 
ilyen iratokat találtak többek kő- nyel mes bázis mind a két fél szá- hattagú személyzet dolgozik, ben .
zött Husszein Básir zsebében, ami mára. Makanosz érsek ciprusi el csakhogy a diplomaták mellett Más a véleményük az Interpol
kor a holttestét ez év január 25- nők arab-szimpatizáns, de mint a minden Cipruson megforduló iz- embereinek, akik szerint Ciprus
én ciprusi szállodai szobájában politikai játékokban jártas szak- ráeli kereskedő igyekszik dolgoz- puskaporos hordóhoz hasonlít, és 
felfedezték. A 36 éves Básirral. a ember, igyekszik megőrizni a po- ni hazájának. Turistának, techni- minden pillanatban felrobbanhat, 
terroristák helyi parancsnokával litikai egyensúlyt. tusnak és magáncégek különle- Az Interpol központja tovább
val robbanás végzett. Az ágya A hatnapos háború idején a szi- ges tanácsadójának álcázott mint- ment. amikor figyelmeztette a cip-
alatt hat robbanóegység volt elhe- getországban levő Bakrotiri an- egy száz izráeli- titkosügynök tar- riisi rendőrséget, hogy palesztinai

tózkodik immár két hónapja Cip- terroristák nemcsak az Európa
ruson. azzal a megbízatással, felé irányuló ugródeszkának hasz-0(0000000*0000000000003000000003x00x0x00000000000000000000000000

hogy állandó figyelemmel kísérje nálják fel Ciprust, hanem ott is | 
az arabok tevékenységét. merényletet kísérelhetnek meg iz- J

Ma kar lösz elnök a következő- ráeli intézmények, de mindenek- |Kalandos hajómentés
— Válaszoljanak! Veszélyben .Amikor a fedélzetre ért. meg­

vannak! Hajójuk letért az útvo- értette, hogy a tengereszek közül §

I két válaszolta az izraeliek cipru-előtt izráeli repülőgépek ellen-

nairól. s veszélyesen közeledik a miért nem mert senki sem eiin- 
part feié! Válaszoljanak! — isme- du"ni a drótkötélen a part felé. 
te!gette egyre a holland kikötő- Bénító felelem vett erőt rajtuk, 
varos, ijm uiden radarállomásá- igazi pánik uralkodott a hajón, 
nak ügyeletes tisztje e szavakat azt hitte mindenki, hogy felfor- 
a rádióleadóban. „Az ördögbe is, dúlnak. Félelmük sokkal nagyobb 
hisz valakinek csak meg kellett volt. semmint hogy el mertek vol- 
hailania a figyelmeztetést” — gon na indulni a drótkötélen a vihar- 
do’ta magában. Reménye azon- ban. Csak miután Noórdt meg­
bán nem teljesült. ! nyugtatta őket. szánták rá ma-

A Kínai Népköztársaság Vám gukát a vakmerő akrobatikus mu- 
Csum nevű teherszállító hajóján látványra, az egyetlen lehetőség- 
riadalom. majd rémuet tört ki. re. amely megmentheti életüket.
Egy orkánszerü v ihar veszélybe' Közti ük csak egy nem volt 
sodorta a hajót. A rádióvevő-ké hajlandó elhagyni a hajót: - — 
szülék tönkrement, s a hajóskapi- Tong Va-tang, a hajóskapitány, 
tánv megkísérelt eljutni a legkö- O vállalta a kockázatot, s a fe- 
zelebbi kikötőig. Ijm uiden előtt déle ten maradt egészen másna- 
két kilométerre azonban elvesz- pig. amikor elcsendesedett a vi­
tették a verseny t a viharral.A har az ijmuideni partok előtt, 
hajó megfenekiett. partközeiben j - 
zátonyra futott. Ház magasságú; f Quick!
hullámok csapkodtak a hajó o'-. ^^ 
dalát, s özönlöttek el a fedél->
zetet. Minden percben attól lehe- NEW YORKI EGYVELÉG I
tett tartani, hogy a vihar felbo­
rítja a Van Csumot.

Amikor az egyik parti mentő- 
osztag a helyszínre érkezett, a ha­
jó már féloldalra dőlt. Lehetet­
len volt a legénységet mentőcsó- 
nakon kimenteni. A mentőcsóna­
kot darabokra törték volna a há-1 
borgó hullámok.

A mentők ezért egy kis rakéta-1 
kilövő készülékkel drótkötelet lőt­
tek a hajó fedélzetére. Az egyik 
perc a másik után telt el. de aj 
hajó legénységéből senki sem je-1 
lent meg a fedélzeten, hogy rög-! 
zitse a mentőkötelet. A szélvihar ■ 
pedig elnyelte a mentőosztag ki­
áltozását. I

A mentők értetlenül néztek egy­
másra. Tisztában voltak vele: e- 
gyiküknek fel kell jutni a hajó 
fedélzetére. Dirk Van Noordt 39 
éves kikötői munkás nem sokat 
gondolkodott, hisz minden perel 
késés tragédiával fenyegetett. Eb-, 
ben a pillanatban nem gondolt \ 
feleségére, sem két gyermekére,1 
hanem csak a hajón levő tenge­
részek életére. i

Feszülten figyelték kollégái.ho­
gyan tornássza fel magát a len­
gő drótkötélen a mintegy 200 mé­
terre levő hajóig. Vajon sikerül-e 
neki a veszélyes vállalkozás a tom­
boló szélviharban? Kínos lassú­
sággal múltak a percek, de vé­
gül Dirk van Noordt mégis el­
jutott a hajóra.

Pirula az oroszlánketrecben
Tammy, a nyolc éves nőstény 

és Lee nevű három éves lánya, 
valószínűleg az egyedülálló o- 
roszlánok a világon, amelyek fo­
gamzásgátló pirulát szednek. Pe­
ter Batten, az állatkert igazga­
tója. ezt a módszert tartja a 
probléma legjobb megoldásának, 
amellyel csak nagyon kevesen 
vannak tisztában.

Oroszlánbébik ugyanis nem 
nagyon kapósak az állatkertek­
ben és a kereskedők, akik eze­
ket az állatokat vásárolják, mi­
után eltávolították karmaikat, 
háziállatokként adják el őket. 
De azok előbb-utóbb mindig va­
lami bajt okoznak és végül is 
agyon kell lőni őket. Ezért sok­
kal jobb a szülést megelőzni, kü­
lönösen olyan termékeny nőstény­
nél. mint Tammy, amely eddigi 
öt ellése során mindig 4—6 köly- 
köt szült és az ifjú Lee is elérte 
a vemhes kort. Himoroszlánok- 
tói elkülöníteni őket kegyetlenség 
lenne.

A pirula-megoldásban viszont 
sokan vannak érdekelve. mert 
már arra is gondoltak, hogy azt 
kutya- és macska eledelbe ke­
verjék. Ez azonban nem lenne 
nagyon tanacso. mivel a piacon 
lévő kommerciális kutya- és 
macska-eledelnek egyharmadát 
emberek fogyasztják.

ÁRUHÁZAK

A 34-ik utcában lévő egyik 
nagy aruház sokat szenved ami­
att. hogy alkalmazottainak vég­
tagjai nincsenek megerőltető hi­
vatásukra teremtve. Ezért az áru­
ház vezetősége egy ortopéd-or­
vost alkalmazott, aki egész mun­
kanapján keresztül kizárólag az 
árusító-lábak karbantartásával 
törődik.

Egy másik, az 5-ödik Avenuen 
lévő sokai előkelőbb áruház 
egy uj helyiséget rendezett be, 
amelyben az áruházi tolvajokat 
helyezik biztonságba, amíg a 
rendőrség értük jön.
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A fák nem nőnek az égig. tart­
ja a régi mondás. A házak sem 
Frankfurtban, ahol rendelet tilt­
ja. hogy 90 méternél magasabb 
épületeket emeljenek. Az egyik 
belvárosi negyedben mégis ezt tet­
ték. A hatóságok most három 
emeletet — ez volt a túllépés— 
lebontanak. írja a Handelsblatt.

Nem védik jól a francia ten­
gerpartot — irja a Le Point cí­
mű párizsi lap. Különösen vonat­
kozik ez a Földközi-tengerre, a- 
hol például Toulon térségében ki 
be járhatnak a külföldi hajók. 
Hogy megteszik-e. nem lehet tud­
ni. de elvben megvan rá a lehe­
tőségük.

vesehh azoknak a száma, akik 
a kosárfonás mesterségét űzik, 
vagy még inkább most szeretnék 
megtanulni. A műanyag kosár ol­
csóbb, könnyebben készül el.

*
A Stern irta: Rainer Barzel. a 

nyugatnémet CDU vezetője, 
megy az utcán a Szociáldemok­
rata Párt egyik képviselőjével. 
,.N'em adnál egy tantuszt? Te­
lefonálni szeretnék egy barátom- 

I nak” — mondotta Barzel. „Itt 
van két rántasz, igv minden ba­
rátodnak •elefonálhatsz".

*
A világ egyik legnagyobb do­

hánygyára. a montreali cigaretta­
üzem vezetői elhatározták, hogy 
rum és bor aromáju füstölniva­
lókat hoznak forgalomba. A pró­
bagyártás már megtörtént s „re­
mény van arra”, hogy a do­
hányosoknak hamarosan újabb 
élvezetekben lesz részük — irta 
a Figaro.

KORSZERŰ PÁRVÁLASZTÁS

Magányos hölgyek és urak. i 
akik haladni akarnak a korral i 
és kényelmi szempontból is élet- j 
társukat egy komputer által i-! 
gyekeznek megtalálni. Csak sze-! 
rnélyi adataikkal és kívánsága-! 
ikkal kell a gépet etetni és az 
mérték után szállítja az „árut“. 
Nemrég viszont egy úriember 
alaposan póruljárt, amikor a 
komputerhez fordult segítségért 
és az. az elvált feleségét utalta 
ki számára.

érdekesebb műsor

Egy laundromátban két szom­
szédos mosógép előtt egy fiatal­
ember és egy fiatal lány tilt. A 
férfi figyelmesen nézte az ökör­
szemablakon keresztül. amint 
zokniai és ingei forognak a ha­
bokban. A lányt pedig nagyon 
lekötötte tarka nylon fehérnemű­
jének vad tánca. Ekkor a fia­
talember a Ián' hoz lépett és 
megkerte. hogy cseréljenek he­
lyet; „a maga készülékén ugyan­
is sokkal érdekesebb műsor lát­
ható, mint az' enyémen”.

VÁLÓOK

Egy San Antonióban (Tett as 
állam) élő fiatalasszony „lelki 
kegyetlenség” címén nyújtotta be 
a válópert. Férje ugyanis né­
metországi katonai szolgálata le­
telte után. mint a fekete-erdői 
kakuk-órák szerelmese, húsz da­
rabot hozott haza az időmérők­
ből és mindegyiket a hálószobá­
ban akasztotta fel, „hogy álmá-

A béke helyreállította a normális életet Szaigonban. Az első 
békés megnyilatkozás egy hatalmas kórház felavatása volt. Az j 
aktus Thieu asszony jelenlétében zajlott le. (Tbieu asszony a 

kép közepén látható.)

ban is a madarak kedves hang­
ját hallhassa". Mivel azonban 
az órák nem egyformán jártak, 
szünet nélkül szólt a „kakuk”, 
amit felesége idegei nem tud­
tak elviselni.

*

BETÖRÖK. VIGYÁZAT!

A Tiffany ékszerüzlet kirakatán, 
az 5-ik Avenuen, egy betörési kí­
sérletből származó kalapács- 
nyom látható, alatta a követke­
ző szöveg: Az üvegre mért első 
ütés egy riasztó-készüléket hoz 
működésbe, amelyet a legköze­
lebb cirkáló rendőrautó pillana­
tok alatt felvesz. Ezért melegen 
ajánljuk a betörő-jelölteknek, 
hogy tehetségüket biztosabb és 
lehetőleg jövedelmezőbb vállalko­
zásokon próbálják ki.

MIÉRT TILOS A FŰRE 
LÉPNI?

Manhattan egy kis parkjában, 
ahol a gyepen rendszerint „A fű­
re lépni tilos” tábla szokott len­
ni. ezúttal a következő meglepő 
szöveg olvasható: „Ha ennek a 
fűnek megengedjük, hogy átélje 
a nyarat, akkor őszre képes lesz 
annyi oxigént termelni, ameny- 
nyire két embernek egy fél évig 
van lélegzés céljából szüksége”.

ÓRIÁS-HINTA

New Yorkban van a világ 
legnagyobb hintája! Drótkötélen 
függ a Harmadik Avenue és az 
59-edik utca sarkán és egyszerre 
15 személy hintázhat rajta. 
Amikor be sötétedik, akkor vi­
szont nyolc szerelmes pár veszi 
birtokába.

★

ÖREG FIUK

Egy floridai veterán sport­
klub a következő alapszabályo­
kat állapította meg:

L) Alkoholt tartalmazó italo­
kat tilos helyiségeinkben fo­
gyasztani, kivéve zsiros ételek 
után.

2. ) Nálunk minden étel zsiros, 
a tojás kivételével.

3. ) Tojás-ételek kiszolgálása 
helyiségeinkben tilos.

ASKENÄZI ERVIN
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A kabaré reg
35.

A nyári vakációban — ez 1912-ben
— merész expedícióra szántam cl ma­
sam: hogy autón bejárom Erdélyt. Akkor 
még az autó vajmi kétséges közlekedési 
eszköz volt és egyáltalán nem volt még 
eldöntve a vita. hogy a régi jó lovasfogat 
nem többet ér-e annál a benzinbüdös, pö­
fögő masinánál. A belső szerkezete tele 
volt csupa drótocskával és egyéb rögtön­
zött jellegű tákolmánnyal, amelyből lcp- 
ten-nyomon elromlott valamelyik és min­
dig izgalmas, kalandos véletlen volt, ha az 
ember programszerű időben a kitűzött 
helyre eljutott autójával. Azonkívül akkor 
még a magyar országutakon vajmi ritka 
állat volt az autó; a lovak megvadultak 
tőle. a baromfi valóságos öngyilkossági 
mániával rohant a kerekei alá. a gyere­
kek megdobálták, a felnőttek káromkod­
va integettek vasvillával utána.

Amint kiértünk a pesti határból, a sofő­
röm elővette a forgópisztolyát és néhány 
lövéssel kipróbálta. Megnyugtatott, hogy 
erre szükség lesz az úton. ha nem is 
gyilkolásra, de elriasztásra. Nemsokára be 
is bizonyult, hogy mennyire igaza van. 
Kúnszentmártonban ép valami népünne­
pélyt rendezett az ifjúság a piactéren. A 
lányok ünneplőben voltak, á legények ló­
háton. Az a vacak autó tülkölve, berregve, 
bűzösen, füstölögve úgy jelent meg köz­
tük. mint egy mesebeli szörny-állat; azok 
a vékony lábú, tüzes alföldi paripák ve­
szettül vadulni kezdtek, az egyik legény a 
karikás-ostorával mérgében az autó felé 
suhintott, a sofőr erre rákiáltott a városi 
szakmunkások gőgjével, hogy „büdös pa­
raszt;".

De aztán alaposan bele is feküdt a 
pedálba és buzgón iparkodott kifelé az 
országúton. Hátranéztem: a legények vág­
tatva vetették magukat utánunk, kurjon­
gattak. lövöldöztek, az egyik kerék pneu­
matikáját ki is lyukasztotta a puskagolyó, 
úgy- rohantunk tovább három kerékkel, 
megkockáztatva a veszedelmet, hogy fel­
bukfencezünk a nagy sebességben.

Pedig ez még csak az Alföldön volt, 
Európában. Hát még amikor Erdélybe 
értünk! Pláne az a szerencsétlen ötletem 
támadt, hogy Tordáról elindulva, a Maros 
mentén elvonuló országúiról letértem arra 
a megyei útra. amely a hunyadmegyei 
aranybányák között vezet el. Ezen a vidé­
ken játszódott le Jókai „Szegény gazda­
gok” című regénye, ez a Fatia Neagra 
birodalma volt. Erre még sosem járt autó: 
a csúcsos, zsindelytetejű kunyhók között 
még a valóság erejével éltek az ezeréves 
babonák.

Azok a kis bozontos hegyi lovak már 
messziről horkanva ágaskodtak, amint az 
autót megérezték, a szekérben ülők pedig 
eszeveszetten kiugráltak, beletérdeltek az 
árokba és varázsigéket üvöltve vetették a 
keresztet magukra. Déltájban egy kis ek- 
hós vásáros szekér jött szembe velünk. A 
gyeplőt senki sem tartotta, a vásárosok
— úgy látszik — beszeszelve aludtak a 
gyékénytető alatt. Az útszélre kerültünk 
és leállítottuk a motort, nehogy a pöfögés 
mégjobban megvadítsa a mokány lovakat. 
De ez sem használt. A két ló megvadul­
va ragadta magával a szekeret; aztán va­
lahol messze mindenestül befordultak az 
árokba. Megnyugodtunk, hogy ott már 
nagyobb baj úgysem történhetik velük és 
mi is folytattuk az utunkat.

Már jó messzire jártunk, amikor a so­
főr hirtelen megrántotta a féket és meg­
torpantunk. Az út közepén két kakastol­
las csendőr állott előremeresztett, szuro- 
nvos puskával, középütt pedig egy sza­
kállas civil patetikus mozduattal tartott a 
feje fölött két kezével valami kékfedelű' 
könyvet, mint ahogy Mózes tarthatta va­
lamikor a törvények kőtábláját. Ránk ki­
áltott:

— A törvény nevében! Kiszállni!
A két csendőr közrefogott bennünket és 

a dombtetőn magányosan álló jegyzői lak­
ba vezetett. Az a szakállas civil a jcgvző 
volt. Lent a völgyben volt a kis román 
falu, Halmágy-Csúcsnak hívták. A jegyző 
alig bírt az izgalmával, fuldokló hangon 
kiáltott rám:

Maguk elgázoltak két ártatlan pol­
gárt! Most jelenti éppen a halottként tele. 
ronon, hogy mindketten szörnyethaltak!

Egyszerre elállóit a lélegzetem, igazán 
le voltam sújtva. Újra láttam azt a két 
kis kedves móc-lovacskát, amim íelfcter-

zolt sörénnyel, kitágult ornyukkal rohan 
bolond ijedtségében, láttam a kis szeke­
ret. amint oly komikusán dőlt bele az 
árokba. Mindez mosolygós, tréfás ka­
landnak látszott, és most két ismeretlen 
ember holtan fekszik az útszelen. A Ha­
lottként komoran hallgatózik néma mel­
lükön és megfogalmazza a jelentést. Szá­
nalmasan hebegve mentegetőztem. Hogy 
bármennyire megdöbbent is ez az eset, 
de ki kell jelentenem, hogy én nem va- 
gvlok hibás benne, nekem egyáltalán sej­
telmem sem lehetett róla.

Becsületesen elmondtam mindent apró­
ra. hogy mihelyt észrevettük a szekeret, 
lelassítottuk az autót, az útszélre állot­
tunk vele. Arról mi nem tehetünk, hogy 
a szekeret az utasok magukra hagyták és 
a gyeplőt senki sem tarlotta. Különben 
is. ha mi gázoltuk volna el a szekeret, an­
nak valami nyoma maradt volna az autón, 
de nézze meg. az autó friss lakkozásán 
egyetlen karcolás sem látható, a sárhá- 
nyói. lámpái épek. A jegyző oda se fi­
gyelt a szavamra. Dühösen lihegte:

— Jó, jó! Ezt majd a vizsgálat fogja 
megállapítani! Igazolják magukat!

A sofőrnek megvolt a vezetői igazolvá­
nya, ő könnyen igazolta magát. De én 
hiába tapogattam végig a zsebeimet, egy 
árva névjegyet, egy ócska Icvélborítékot 
sem találtam. Én személyazonossági iga­
zolványnak csak az arcomat hoztam el 
magammal. De gondoltam, hogy elég 
lesz, ha a nevemet megmondom neki. 
Akkoriban mi voltunk a két országos ma­
gyar-híresség: én és a Brázay-sósborszesz. 
De tévedtem. A jegyző soha hírét sem 
hallotta a nevemnek és kijelentette, hogy 
mivel nem tudom igazolni magam, itt 
maradok a csendőrök őrizetében, amíg 
illetékes helyről be nem szerzi az adato­
kat.

A kétségbeesés ötletessé tett. A jegyző 
szobájában telefon volt. arra kértem hát, 
hogy hívja fel sorban a környék postahi­
vatalait, bizonyára akad majd valahol 
egy postáskisasszony, aki a képeslapok­
ból ismerni fogja a fényképemet. A jegy­
ző ebbe kelletlenül belement, de újabb 
keserves csalódás ért. A postahivatalok­
ból sorra azt válaszolták, hogy ilyen nevű 
urat nem ismernek. A jegyző egyre le- 
sújtóbb megvetéssel nézett rám és én is 
rohamosan zsugorodtam össze lelkem­
ben. mint a felszúrt hólyag: most láthat­
tam. hogy milyen kurta bordereje van a 
hírnévnek, amire oly büszkék vagyunk a 
budapesti kávéházakban. De végre az 
egyik postahivatalból egy fiatal leanv- 
hang élénken sipította:

— Én ismerem Nagy Endrét! Láttam 
egyszer pesten! Mondja meg. hogy néz ki!

A jegyző oldalról szem ügyre vett és el­
kezdte a telefonba mondogatni az ismer­
tetőjeleket:

— Kopasz . . . alacsony . . . kövér . . .
A postáskisasszony diadalmasan vihog­

ta:
— Akkor az egv csaló! Hihihi! Mert 

Nagy Endre magas, vékony és hosszú, 
fekete haja van!

És már le is csapta a kagy lót. Dühösen 
rátámadtam a jegyzőre. Igaz. hogy a haja­
mat kurtára nvírattam. mielőtt útra indul­
tam. ezt az óvatossági intézkedést az er­
délyi rovarfaunával ismerős benfentesek 
ajánlották nekem. De hogy alácsonv va­
gyok és kövér!

Hát hogy állíthatta, hogy7 alacsony 
vagyok. Hiszen magasabb vagvok önnél!

Ott állottam mellette, a vak is láthatta, 
hogy legalább egy fejjel magasabb va­
gyok nála. De mindenesetre "neki állott 
feljebb és gőgösen rámordított:

— Maga magasabb, mint én? Ilyen 
szemtelenség!-Fogja be a száját!

Hát hiába! Annyira fölényben volt a 
hix atalos hatalmával, hogv végül magam 
is elhittem, hogy neki van igaza. Az biz­
tos, hogy magam is nagvon kicsinek érez­
tem magam ott Halmágy-Csúcson. Egé­
szen megtörve, elszontyolodva kérdeztem 
tőle. hogy7 most mi lesz. Hidegvérre! meg­
nyugtatott. hogy semmi különösebb, ö 
majd felad telefonon egy táviratot a pesti 
rendőrségre és itt megvárom majd a vá­
laszt. Addig kiülhetek a ház elé egy ló­
cára és várhatok. Maid a két esendői" ott 
fog ülni mellettem és vigyázni fog rí 
szuronyos puskájával.

(EuiytatjU-)
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gila

CSUCSI és EGVEBEK
— UJ jelenségek a pesti nyelvjárásban

AVAGY

David Whiting esete Sara Miles-szel

Kezdetben volt a 
millimus“— Jókai regényhősei 
néha igy köszöntek. Mikszáth már 
inkább tréfás mellékizzel használ­
ta. aztán a magyarra fordított 
változata, az ..alázatos szolgája“ 
járta, de elkopott és már régen 
k'fakult köszöntés.a szervusz — 

j sőt be’sö barátok között a szer­
busz —. amely újabban átadta 
a helyét a régi gyök legújabb 
származékának.

Szila.
így köszönnek Pesten, illetve 

azt hiszem, már országos érvénye 
van a szónak. Szia, többesszám­
ban sziasztok.

.senus hu-i az értelme. A csúcsforgalmai és 50 év között elválik a feleségé- 
a r^dió, illetve a tévé csúcsidejét tői és uj asszonyt hoz a házhoz, 
jelölik meg vele. Fiatalabbat. Mondjuk 15-^0 év-

Az uj földalattin utaztam vala- vei fiatalabbat, mint az első volt. 
kivel innen oda. Még annyira uj * "'~1‘
a földalatti, hogy a pestiek ál­
landó sikerélményéhez tartozik 
az utazási idő lemérése, illetve a 
korábbival való büszke összeve­
tése. Nos. megérkeztünk, s az il­
lető igy szólt:

Ezt a változást az autósox vi­
lágából vett kifejezéssel jelölik. 
„Hallottad? X. lecserélte a fele­
ségét...“

Eredetileg ez tréfás kifejezés le­
hetett. de mivel annyira általá­
nossá vált. ma boldog-boldogta-

,!

(TIME).— „Üdvözlet a semmi- mel nézte ezeket a barátkozáso- 
seg közepéből“ — szól a Gila kát. Emiatt gyakori veszekedés 
Rendben (Gila Kanyar. Arizona) támadt közöttük s egy alkalom­
kapható képes levelezőlapok sző- mai Whiting torkon ragadta, ő 
vege. A parányi városka (1700 pedig egy vázát vágott a fejéhez.
lakos) teherautósofőrök és keres-; .... ....
kedeimi utazók pihenő állomása 
a 80-as számú országúton, amely,
Tuscon és Yuma között kígyó- j 
zik a sivatagban. De Gila Rend j 
nincs a semmi közepében többé.
A múlt héten az európai és a- j 
merikai újságírók tömege özön- j 
lőtte el a városkát, megrohamoz- j 
va a helyi Elks Club bárját és I 
zsúfolásig megtöltve a poros kis! 
bírósági terem minden zugát.

Az attrakció egy való életből 
vett me'odráma volt. amelyet min 
ha a Gila Rend környékén forga­
tott vadnyugati szcenariumokból 
merítettek volna. Bírósági vizs­
gálatot tartottak, hogy kinyomoz­
zák David Whiting halálának kö­
rülményeit. aki Sarah Miles an­
gol szinésznő menedzsere vo;t.

David Whitinger egy hónap­
pal ezelőtt halva találták a mű­
vésznő motelszobájában. (Sarah 
Miles és menedzsere egy MGM 
vadnyugati film (..A férfi.aki sze­
retett szvinget táncolni“) jöttek, 
amelynek felvételei napok óta 
folytak a környéken. Whiting 
holtteste körül üvegek és piluiak 
voltak szétszórva, fején horzsolá­
sokat és véres nyomokat talál­
tak. Miles és partnere. Búrt Rey­
nolds eredetileg nem voltak haj­
landók tanúskodni a vizsgálaton.
De Whiting édesanyjának kér­
vényére. a bíróság tanuvallomas- 
ra kötelezte őket.

velőnőjét, aki a szomszéd szoba- kor a Time hollywoodi tudósi 
ban aludt, és Evans felkeltette tója lett és barátkozni kezdett a' 
Reynoldsot. I sztárokkal, fantáziái vadósággá

I váltak — legalábbis egy ideig.
„Atyaisten, hogy nezel ki!? ; Miles-szel égy interjú során ismer- 

kiáltotta (saját vallomása szerint) kedelj nie2i beleszeretett, otthagy-] 
Reynolds amint meglátta kolléga- j ta mimkáját ll0gy Sarah közeié-] 
nőiét. Miles órrán-száján dőlt a j n lehessen, aki drámairó férjé-! 
vér. arca fel volt dagadva. ..Meg- j ve,_ Robert Bolttal Surreyben 
érdemelné, hogy agyonverjem,“ I (A,nglia) é|t Beköltözött házukba] 
mondotta Whitingre célozva. azzaj az ürüggyel, hogy könyvet 
Ehelyett, folytatta tanuvalloma- j ;r §ara|lrói és olyan hasznossá: 
sát Rcnolds, bevitte sebesült i tette magát, hogy hamarosan a 
léganőjét az ő (Reynolds) szoba- j nldviisznd üzleti menedzsere to-; 

I jába es egész éjszaka együtt ma- j tumfaktuma cs bizalmasa lett.
, radtak. Másnap délelőtt, amikor,
i Miles visszatért szobájába, hogy. a Bolt házaspár végül is rá 
j — mint mondotta — bevegye fo- j unt Whitingre. kinek zavaros vi-] 
I gamzásgátló piIilláját — Whitin- ; selkedése idegesítette őket és meg-] 
get holtan találta a fürdőszobá-1 próbálták kiadni az -útját. Ek-1
ban.

A helyi boncoló orvos tanús­
kodott. hogv Whiting halálát a

kor azonban. Sarah szerint, ön-] 
gyilkosságot kísérelt meg. mire, 
megsajnálták és visszafogadták.

— Tizenhárom percig tartott ' lan használja és teljesen elvesz- 
az utazás, de hiába, csucsiban tette a humoros izét. Inkább na- 
nem lehet hamarabb megoldani... t gvon is szomorú — különösen a 

Csucsi volt, este hat óra körül, j lecserélt asszonyok szenipontjá- 
A tévében közvetítették este! ból.

9-kor egy író-barátom darabját, | Megemlítem még a „csaj“ szó
Olvastam már erről a köszön-’ Történetesen másnap nála vol- karrierjét is. Ezt a szót, az^ en

tési formáról, de személyesen tam. Már az ötödik percben meg-1 időmben — vagyis másfél évti-
most találkoztunk először. Meg- kérdezte: izeddel ezelőtt — nem írták le
lepett, hogy mennyire általános. — Láttad tegnap este a dara- , napilap hasábjaira, s jobb tar-
Ncm kell hozzá tegező hőmérsék-1 bomat? Mit szólsz, hogy csucsi-1 saságban nem használták. Az er-
letü kapcsolat. Egymást magázó ; ban adták? I telme egyértelmű volt. Olyan hős­
emberek is gyakran sziáznuk. \ Anti azt jelenti, hogy műsorra ! gyet jelentett, akit könnyű táncba 
Sőt beszélgettem egy középisko-i tűzhették volna délután is. vagy j vinni.
lai tanárnővel, aki elmondta ne- késő este, amikor kevesebb e-m- j Azóta teljesen el polgáriasodon 
ke-m. hogy órája végeztével ősz- bér ii! a készülékek körül, de a szó. Lépten-nvomon hallottam, 
szecsitkja az -osztálykönyvet és nem. a tévé stúdiójában olyanig bevallom, megzavart, mert én 
igy búcsúzik a gyerekektől: | nagyra értékelték a darabot.hogy még élénken emlékeztem az ere-

— Sziasztok.
Végül még egy példa, 

talárt a legjobban világítja meg. 
hol tart a szia népszerűsége.

Meglátogattam egy nyelvtudóst, 
régi barátomat, akivel valaha e- 
gvütt tevékenykedtünk az egye-

; csúcsidőben adták, 
amely i Csucsiban.

Nagyon érdekes, hogy egyes 
szavak érte’nie. vagy legalább is 
hangulati töltete mennyire meg­
változott ama 16 év alatt, hogy 
eljöttem. Nem hiába irta Koszto-

tulnagy mennyiségű altatóporok jroy ]ondoni magazinban megje-2
okozták, közöttük meíhaqualo- 
ne. Nenadrvl cs egy librium-ti- 
pusu gyógyszer. Egy gyógysze-

lent cikkében Miles egy Ízben; 
azt irta. hogy Sarah Miles ..a! 
legnagyobb nő Éva óta.“ A cikk] 
cime: „Sarah Miles: a férfifaló.1
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A FÉLTÉKENY 
MENEDZSER

A hol zokogó, ho! méltatian-

MILES A BÍRÓSÁGON
1 fent)

WHITING HOLLYWOODBAN
(középen) . .

REYNOLDS A VIZSGÁLAT 
UTÁN

Cent)

Whitine halálának éjszakáján, j

rész viszont, aki Whiting édes­
anyja kérésére tanúskodott, azt 
mondta, hogy a Whiting verében 
talált methaqualone mennyisege 
nem volt okvetlenül végzetes. Ma­
gyarázat nélkül maradt, hogyan 
került Whiting vére egy párnára, 
törülközőre és a mosdótálra sa­
ját szobájában és ugyancsak rej­
télyes maradt a tarkója alatti sú­
lyos vágás, a mellén, a gyomrán 
és csuklóján lévő horzsolások.
Whiting édesanyja, egy őszhaju 
asszony, aki jelen volt a bírósá­
gi vizsgálaton, kijelentette, hogy 
nincs megelégedve a tanúvallo­
másokkal és a vizsgálatot a íos- ..........] dajanak elmondását.

tudja ezt jobban, mint két fran-

terni ifjúsági mozgalomban. Az lányi Dezső, hogy a szavak ér­
téktőzsdéién állandóan változnak 
az árfolyamok, ez igy igaz. Di­
vatos lett az utóbbi időben egy 
tudományos kifejezés, a szeman­
tika. amely a szavak jelentésvál­
tozásának jelenségét kutatja.

Magyarországon gyakoriak a 
válások. Rendszerint az történik.

illető rendkívül ember, egyetemi 
előadó és akadémiai intézeti ku­
tató. Találkozásunk emlékére meg 
lepett legutóbbi tanulmányának 
különlenyomatával, amelyet igy 
dedikált: „B.P. barátomnak — 
sziával...“

Érdekes uj szó a csucsi is.
Ez becéző szó, amelynek kettős hogy a befutott, sikeres férfi 40-

»FRANCIÁK, HA TUDNÁTOK«
A modern francia történelem megrázó dokumentumfilmje

angelesi halottkém jelentéséig 
napo'iák.

Követői szemében Charles de 
Gaulle a Megváltó volt. aki két 
évtized alatt kétszer is megmen­

tette hazáját, s a gaullisták még 
ma sem hajlandók ..illétéktelenek- 

Ye“ bízni ,,á nagy Károly“ legen- 
Senki sem

vül makacs gaullista ellenállásba forgalomba hozatalát — túl ké- 
ütközött. De Gaulle fia. Philippe sőn ahhoz, hogy a film befolyá- 
nemcsak. hogy nem volt hajiam

deti értelmére, s a tudatomban 
egy kis hangulatos, nem is telje­
sen lakatlan nyelvi sziget képző­
dött. Ma ugyanis csajnak mond­
ják az olyan asszonyt is, aki a 
házasságon kisüli szerelmi kap­
csolatok technológiáját még a 
szakirodáimból sem ismeri.

Ezzel kapcsolatban csak a leg 
mellbevágóbb példát említem meg. 
Egy kedves barátom a mamájá­
ról mesélt nekem. Így fejezte ki 
magát:

— Az én anyukám nem akár­
milyen csaj!

Végül megemlítek egy köszön- 
tési formát, amely nem általános, 
csak a pesti éjszaka világában 
hallottam. Hogy mégpontosabb 
legyen a körülhatárolás, a Nagy­
mező utca kellős közepén, a Mou­
lin Rouge nevű bárban, amely­
ről sok mindent el lehet monda­
ni, de azt nem. hogy a Tudomá­
nyos Akadémia nylevtudományi 
intézetének kirendeltségeként mű­
ködik.

Az első meglepetésem, hogy a
solhassa a választásokat, de még | T>°rtás személye nem változott 16 

dó szóbaállni velük, de mindent idejében, hogy a kormány visz-: eve. Öreg zsidó bácsi, e.ienten- 
ekövetett a terv megkontreminá- száutasitsa a cenzúrával való visz- gernagy- uniformisban, ma is 
lására, amely, úgy vélte, csak árt- szaéilés vádját, 
hat édesapja nimbuszának.ORTE £zután hivatalosan

kodó Miles megjelenése szenzáci- tanúskodott Miles, a szomszédos 
ót keltett a teremben: a sztár va- Ajoba ment vacsorázni a kompá- 
losággal megbabonázta a haliga- nia néhány tagjával. De a társa- 
tóságot és a hét tagú zsűrit.Múl- ság untatta és Miles, szinészkot- 
íord Winsor a békebiró, aki ci- legája Lee .1. Cobb kíséreteben

hamarosan távozott. Visszafelé 
talán egy órát töltöttek egy bár­
ban. majd szállásukra érve. Mi-

REJTÍ LYES ÉLET ÉS 
HALÁL

vonatkozásban Mül­

les benézett Reynolds szobájába, tói 197

vilben vizvezetékszereiő. annyira 
zavarban volt. hogy kétszer kel­

lett elkezdenie az eskü szövegét.
A sajtónak tett előzetes nyilat­

kozataiban. Miles zűrzavaros ké-1 s utána hajnali 3 óra körül visz- 
pet festet szolgálaton kívüli szó- ■ szatért saját szobájába. De né- 
rakozásairól. Szívesen hajtott le ! hány perccel később Whiting be- 
néhány pohár italt a filmstáb rontott, rámtámadt és ütlegelni 
vagy a helyi cowboyok társásá- i kezdett, ahol csak ért“. Vis-.tá- 
gában. Whiting, mondotta, aki | sai felébresztettek Janie Evans-t.! 
vadul féltékeny volt, rossz szem-1 ötéves kisfiának. Thomasnak ne-j

Számos
tind élete éppoly rejtélyes volt. 
mint a halá'a. Rövid.. mindössze 
20 évig tartó élete eseménydus 
volt és intrikákkal teli. Washing­
tonban nevelkedett és egyetemi 
tanulmányainak végeztével. 1968- 

a TIME tudósítója

I cia filmproducer. Alain de Sedouy 
I és André Harris, akik Marcel O- 
' phuls rendező közreműködésével 

1969-ben kihozták ..A Bánat és 
a Szánalom“ cimü négy és fél 
órás ragyogó dokumentumfilmet. 
anrelv egy franciá város életének 
kimerítő tanulmánya a náci meg­
szállás alatt. (A filmet néhány hó­
nappal ezelőtt az izráeli tévé is 
bemutatta).

volt.A különc fiatalembernek ex- iét évvel ezelőtt egy újabb 
travagáns allűrjei voltak. Habár nagyszabású krónikába kezdtek, 
nem volt gazdag, pezsgő nélkül ezúttal az egész De Gaulle kor- 
egyedül sem vacsorázott és I.on- szakról. De munka közben a 
donban csináltatta ruháit-. Ami- két producer hamarosan rendki-

az állami TV hálózat, amely a 
második világháborús film­
híradók. valamint a háború utá­
ni tévé híranyag monopóliumá­
val rendelkezik, egyetlen méter 
filmszalagot sem volt hajlandó 
eladni vagy kölcsönadni a pro­
ducereknek. mindaddig amig De 
Sedouy és Harris perrel nem fe­
nyegettek.

Dacára a gaullista ellenál­
lásnak, Francis, Si Vous Saviez 
(„Franciak, ha tudnátok...“) 1 
hónapon belül elkészült. Mind­
amellett. a cenzúra két hónapig 
visszatartotta és csak tiz nappal

mar

nagyszerű humorral felszerelve, 
i Feltűnt nekem, hogy a törzs- 

ncm i vendégekkel, meg a műsorban szó­
volt akadálya a film bemutata-: szinészekkcU táncosnőkkel
sának. kivéve, hogy az ország , . ^őzlik egymást: 
két legnagyobb terjesztő vállala- ; _p^,
ta. a Gaumont és a Pathé. meg- - ^ hangzót alaposan elnvujt-
másitották szándékukat és nem már majdnem énekelve. Tu-
voltak hajlandók megrendelni. 
Attól féltek, hogy a film bemuta­
tása közbotrányt fog okozni.

X'cgül is, amikor a múlt hó­
napban a film bemutatásra ke-

va,
lajdonképpen igy hangzott: 
egvmás mellé, hogy érzékeltessem 
a szó dallamosságából eredő tág 
lehetőségeket.

Előbb csak figyeltem, végül ér-
rült nyolc kisebb párizsi terem-1 ^y&jéssel fordu'tam kedves is- 
ben. „Franciák, ha tudnátok“ - •
minden idők legcsodálatosabb ve­
tített dokumentumának bizo­
nyult. A nyolc órás, három rész­
letben vetteti fim felölel a mo­
dern Frianciaország történelmét

merősömhöz, a lokál-portáshoz, a- 
ki elmondta, hogy ez a köszön­
tés! forma a legutóbbi években 
alakult ki. s azért van szerinte jö­
vője. mert háromfélét jelent. Min­
denki azt az értelmét választja.

A Valachi iratok— A Keresztapa; new-yorki alvilág vezéreivel. Ma- 
halvaszületett fia, a klasszikus, ré-i gasfeszültségü krimi. (Cinerama, 
gi gangszterfiimek egyvelege, a- í Tel Aviv), 
qiely kielégíti a legvérszomjasabb *
néző többheti igényeit. New York :
ban zajió. de Rómában készített ! Fellini Rómája.— Az olasz nagy- 
Mafia-film. Charles Bronsonnal mester egyéni portréja örök sze- 
a főszerepben, Terrence Young reiméről, az Örök Városról. Gran-

a választások előtt engedélyezte
az első világháborútól Charles de yik a legkedvesebb neki. 

-vr-"^■•vvww^wvvvvvv^vvvvwwvvvvvvvyyvvyyyvy Gaulle haláláig. A két producer. prancnau] békét jelent, angolul
1 aki nem-kommunista baloldali­

nak vallja magát, azt a tézist kí­
vánja dokumentálni, hogy a sza­
badság, egyenlőség és testvériség 
eszméje Franciaországban in- 

, i kább retorika, mint tény.
LOUIS DE FUNES film forgatását Gérard Oury ren-j dékozrk üzembe állítani. Magan; Mit akartak a film készítői bi-

— „RABBI J.áKOV” Idézésében és Louis de Funes-el, csarter-vállalata ugyanis munká- zonyitani? Mi az amit a fran.|
A műit héten kezdték meg Pá- az ördöngös francia komikussal

APRÓSÁGOK A FILMVILÁGBÓL *
rizóian a „Rabbi Jákov“

rendezésében. (Chen mozi, Tel A- 
viv; Habira mozi Jeruzsálem;Ar- 
mon. Haifa).

*
A Hekus — Alain Delon ezúttal 
átpártol a törvény oldalára és egy 
jéghideg rendőrkomisszárt alakit 
Pierre Melville, a gangszterfiimek 
specialistájának e sötét hangula­
tú produkciójában. A film bril­
iáns technikai szempontból, de 
hőseinek sorsa hidegen hagyja a 
nézőt. (Eszter mozi, Tel Aviv).

Teorama — Pasolini, az olasz 
filmrendező züzavaros filmje egy 
férfi szexuális és emocionális bo­
nyodalmairól, Terrence Stamp-el 
és Silvana Magnanoval (Ben Je- 
huda mozi, Tei Aviv).

A 110-ik utcán keresztül — An- 
thonv Oueen élet-halál harca a

diózus. szürrealista produkció, a 
múlt és a jelen egybefolyik a 
rendező fantáztadus képzeletvilá­
gában. (Peer mozi, Haifa).

Barátok— Egy kamaszfiu és egy 
bakfislány kissé valószínűtlen e- 
pizódokkal tarkitolt, de mégha- j 
tó szerelmi története, biológiai kö­
vetkezményekké’. A fiatal pár ő- 
szinte érzéssel alakítja szerepét, 
a francia vidéki tájak szépek. 
(Chen mozi, Haifa).

A pillangók szabadok — A füg-1 
getlenségre törekvő modern fiatal 
lány (Goldie Hawn) és egy vak : 
liatalember (Edward Albert) ro­
mánca Greenwich Village-ben. é- 
letszagu komédia, mely erősen 
színpadias jellege ellenére, lendü- j 
letes marad végig, hála a kitűnő : 
színészeknek. (Sávit mozi, Haifa). |

cimü a címszerepben, aki. mint képün­
kön látható, hagyományos chá- 
szid visel etet öltött az alkalomra.

! A film cselekménye egy ultra 
vallásos zsidó negyedben zajlik 
és helyszíni felvételeit eredetileg

munká­
sokat szállít Jugoszláviából Fran- ^ de neffl
ciaorszagba es vissza. tudnak? Az, hogy vezetőik mind-

^ I unta lan becsapják őket — írja
I Le Canard Enchainé filmkritiku­
sa. A film természetesen viharos
közéleti vita központjában áll.

„A franciák az önelégültség ál-

azt hogy „fizetni“! — s atu nem 
szereti ezeket a kozmopolita dol­
gokat, annak a számára magya­
rul sem teljesen értelmetlen ez a 
köszöntés! forma.

Aludtam rá egyet és másnap, a 
„Nagyvilág“ cimü irodalmi fo 
lyóirat szerkesztőségében elmond­
tam — nyelvi leletként — Kardos 
László professzornak, a főszer­
kesztőnek. aki közölte, hogy még 
nem hallotta, de nagyon érdekel­
te az ügy és kifejtette, nem lehe­
tetlen. hogy szélesebb körben is 
elterjed ez a köszöntés! mód. Ér­
dekes jelenség ugyanis, hogy egy-

MARLENE DÉDNAGYMAMA 
SZERETNE LENNI

Marlene Dietrich reméli, hogy
“ 'er“zst!cm.i. ^eá S'árifflban tér-1 rövidesen dédnagy mama lesz. Re-! do^aj.. mondja DeSédouv. „E 
veztek. Kesoob azonban megval- ménye nem aiapta!an. Húszon- rősefi hisZT]ek mások teie|ösSégé- egy záct világ belső kifejezését ne- 
toztatták a terveket es a ,orga- negydves unokája néhány héttel . , . - ha felkapják és általános érvény-

- «da, » hilirozotl ifire- £„ ^ ”, «*«*

tét tett nagymamának, hogy „a- i mp, reEriS7trália a vihart és bi-1 V^'€n szó Peídaul a “na5ymíc,'
nő“. Valaha ez csak sportolók

tásokat részben a párizsi stúdió­
ban. részben a brooklyni gettó­
ban folytatják.

Maga de Funes el van ragad­
tatva a „testreszabott“ szereptől. 
A komikusnak egyébként, kinek 
Borviile és Fernandel halála óta 
nincs vetélytársa Franciaország­
ban. ez a százharmincadik filmje.

MIT KERESETT DELON 
IZRAELBEN?

Mint emlékezetes. /Main Delon,

milyen gyorsan csak lehet“ 
Siti tiivánságát...

teljé­ méi regisztrálja a
zik a film pszichológiai hatásá-.1 ,
ban. „Pesszimista képet festettünk j körébcn ..“!!!!“ ^lj
a XX. századbeli franciák visel­
kedéséről. de nem adjuk fel a re­
ményt, hogy honfitársaink men­
talitása megváltozhat.“BRIGITTE BARDOT 

UJ FILMJE
Megírtuk, hogy Brigitte Bar- 5 swwwwtvwwfwwvvwwwwvwwiwwvwi

dot 40 éves korában egy farm­
ra akar visszavonulni, de addig 
még másfél év van hátra s ezt 
az időt úgy látszik nem szándé­
kozik tétlenül tölteni. Következő

a francia filmsztár néhány hónap- i komédiájának cime „Michelle

LOUIS DE FUNES.
mint „Rabbi Jákov”

pal ezelőtt rejtélyes villámlátoga­
tást tett Izraelben. Akkoriban azt 
Írták, hogy egy tervbevett film- 

' jével kapcsolatban tartott terep­
szemlét, de a látogatás valódi cél­
ja csak most derült ki: De-lon né- 

! hány renovált repülőgépeit vásá-

amelynek forgatásait májusban 
kezdik meg Londonban és part­
nere egy néger színész. Godfrey 
Cambridge lesz. B.B.-nek csak az 
a kikötése, hogy tartsanak fenn 
egy szerepet jelenlegi lovagjának. 
Laurent Vergesnek és nagyon va]

Előfizetőink 
figyelmébe!

Február 1-töl 
az Uj Kelet előfizetése

HAVONTA 16.- FONT
Kénük előfizetőinket, hogy az 
esedékes összegei az új áron 
fizessék be.

A kiadóhivatal

I tolr az izráeli Táásziá Háávirit- szinü. hogy e szerény kívánságát
i tói, amelyeket saját vonalán szán í a producerek teljesíteni fogják. i zmjmwwmmuuuuwumijmuw**—*wuuum

Arra mondták, aki egymás után 
sok versenyt megnyert és bizto­
sította a helyét a bajnoki tabel­
lán. Ma viszont mindenki nagy­
menő. aki a tudomány, a poli­
tika, a sport, a gazdasági, vagy 
irodalmi életben figyelemre mél­
tó eredményt ért el, s színház után 
megvacsorázik, majd benéz egy 
órára a Moulin Rouge-ba, ahol 

j a szia már elavult, ósdi köszon- 
1 tés — a péhez képest.
; E sorok Írója haladó- konzer- 
; vativ világszemléletről tesz csu­

pán tanulságot, amikor a fentiek 
előrebocsátása után mégis a ré- 

; gi. bevált „Legyen máskor is sze­
rencsém"-mel búcsúzik az olva­
sótól. BENEDEK PÁL
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A VNP Urbach professzort jelöli eköbek'B^KBA^iEFEGYVMEZTÉK
A Gáchál már felkérte Urbachot a jelölés vállalására Jeruzsálemben tüntetést rendeztek 
Jicchák Návon elnökké választásáért Návon elutasította az újabb jelölési javaslatot

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Gáchál és a t ál­
lásos Nemzeti Párt dr. Efrájim Urbach professzor, a Jeruzsálem! 
Héber Egyetem zsidóságtudományi tanára jelölése mellett foglalt 
állást az államelnöki választásokra. A Gáchál már kiildüttségileg fel­
is kereste Urbach professzort, aki megígérte, hogy mérlegelni fogja 
a kérdést és rövidesen válaszol.

A Vallásos Nemzeti Pártban 
tegnap délután több órán át tartó 
küzdelem folyt a jelölés kérdésé­
ben. A pártvezetőség 51 tagja kö­
zül 37-en voltak jelen a vita so­
rán. Végül titkos szavazással dön­
töttek. Urbach professzor jelölé­
sét dr. Jicchák Rá fáéi képviselő 
és tagozatának hívei akarták meg 
akadályozni. Megemlítették, hogy 
Kacsalszki professzorban minden­
ki megfelelő jelöltet láthat és 
hogy a Máárách jelöltje megér­
demli más pártok támogatását is.

Eme formai álláspont mögött 
azonban főként az húzódott meg. 
hogy Urbach professzor évekkel 
ezelőtt felszólalásokban és cikkek 
ben támadta a Vallásos Nemzeti 
Párt működését. Cikkei különös­
képpen Jicchák Rá fáéit érintették. 
Emlékezetesek azok az éleshangu 
cikkek, amelyeket Urbach profesz- 
«zor a Tef-Giborim üggyel kap­
csolatosan irt.

Professzor Urbach jelöltsége 
mellett főként dr. Zerach Wahr­
haftig vallásügyi miniszter és Mi­
chael Cházáni népjóléti miniszter 
szállöttak síkra- A párt vezetőség 
végülis hét tagú bizottságot jelölt 
ki. hogy más . pártokkal Urbach 
professzor jelöltsége ügyében kap 
csolatba lépjenek és magát a pro 
fesszort a jelöltség elvállalására 
felkérjék.

A VNP már ezt megelőzően el­
utasította a Máárách kérését, 
hogy támogassák Kacsalszki pro­
fesszor jelöltségét.

A pártok körében tetőfokához 
közeledik az elnökválasztással 
kapcsolatos vita és tevékenység. 
Minthogy 10 nappal a Kneszet el­
nökválasztó ülése előtt Írásban be 
kell nyújtani a jelöltséget, az áp­
rilis l()-ére kitűzött ülés a mai 
és a holnapi napot döntő fontos­
ságúvá teszi a jelölések előkészí­
tésében.

Ülésezett tegnap ezzel a kérdés­
sel foglalkozva az Ágúdat Jiszráe! 
parlamenti tagozata és politikai 
bizottsága is. A vezetők ismertet­
ték a Máárách-hal és a VNP—vei, 
valamint a Gáchállal eddig foly­
tatott tárgyalásaikat. Mindhárom 
tényező azzal a

kéréssel fordult az Ágiidat Jisz- 
ráelhez. hogy támogassák jelölt­
jeiket.

Az Ágiidat Jiszráel hétfőre össze­
hívta széleskörű politikai bizottsá­
gát a döntés meghozatala végett.

Jicchák Návon képviselő, akit 
hívei egy csoprtja felkeresett teg-

von jelölését az államelnök! pozí­
cióra és felszólította Kacsalszki 
professzort, hogy vonja vissza je­
lölését.

A nagygyűlést a ..Jicchák Ná­
von t az elnöki pozícióba” jelszó 
alatt működő bizottság szervezte. 
A résztvevők „Návont az állam- 
elnökségre — Kacsalszkit a tu­
dománynak”. ..Egységet a nép­
nek!”. „Tudós nem fontosabb a 
nép emberénél” feliratú transzpa­
renseket vittek.

A tiltakozó gyűlés előtt a köz­
életi bizottság tagjai sajtófogadást 
tartottak a tel-avivi Szokolov 
Házban. Jelen voltak a bizottság 
szervezői Slomo Turdzsman. Bi­
tón Erez. Dávid Kánfu. Jechiel 
Gáli!, valamennyien a Bár lián 
egyetem hallgatói. Felszólalt To­
va Szzádon. a tel-avivi egyetem 
diákja, továbbá Jigál Bin-Nun és 
Ávi Bardogo „a Fekete Párducok 
— Izraeli Demokraták” mozga­
lom képviselői.

Valamennyien hangoztatták, 
hogy

nem kérték Návon hozzájáru­
lását a bizottság létesítéséhez, 
mert tudták, hogy nem lesz haj 
landó hozzájárulni ahhoz, hogy 
más párt nynjfsa be jelölését. 
A mozgalom szeretne odahat-

van. hogy közéleti nyomással 
meg lehet változtatni a helyzetet, 
mint ahogyan a hatnapos háború 
előtt is közéleti nyomásra nevez­
ték ki Mose Dájánt hadügymi­
niszterré.

Az előadók hangoztatták, nem 
hívei annak, hogy törzsi hovatar­
tozás miatt válasszanak meg vala­
kit elnöknek, azonban nem volt

Autóbusz 30 utasát fenyegetve, váltságdíjat és szabad távozást akart 
kizsarolni a tíztagú terrorista banda

Bangkok (UPL Reuter. IFP1. 
— Thaiföld rendőrségének sike­
rült lefegyvereznie egy tíz. fiatal­
emberből álló szélsőbaloldali cso­
portot .amely kezébe kerített egy . 
autóbuszt 30 utassal és annak fel- j 
robbantásával fenyegetőzve köve­
telte. hogy.bocsássanak rendelke­

zi ye Návon félrcállitásiftgk. aki \ zésükre repülőgépet és fizessenek 
tevékenykedhetett volna a törzsi j váltságdíjat- A rablók között egy j
feszültség enyhítése érdekében.

A bizottság a közeli napokban 
további tüntetéseket, illetve nagy­
gyűléseket szándékozik rendezni 
és amennyiben nem változtatják 
meg az ileltékesek a határozatot, 
az elnökválasztás napján iilősztráj 
kot rendeznek a Kneszet-épiilet 
előtt. A bizottság petíciót is készít 
amelyre 40 ezer aláírást akar sze­
rezni.

lánv is volt.
A pisztolyokkal és kézigráná­

tokkal fel fegyverzett csoport ut- ! 
közbe fogta el az autóbuszt és rá- 1 
parancsolt a sofőrre, hogy hajt- j 
son Bangkok repülőterére. Ott kö ! 
zölték, hogy nagy összegű vált- • 
ságdij lefizetése ellenében hajlan- ! 
dók szabadonbocsátani az utaso- j 
kát. ha rendelkezésükre bocsáta- | 
nak egy repülőgépet, amelyen el-

[ juthatnak Hongkongba. Felme- 
i ! ült azonban az a gyanú, hogy 
I valójában Kínába akarnak eljut­
ni. A csoport egyes tagjai azt ál­
lították. hogy a „Thaiföldi Fekete 

j Szeptember" tagjai, mások kom­
munista partizánoknak nevezték 

! magukat.
Tanúm Kittikattchorn marsall. 

Thaiföld miniszterelnöke, a he­
lyettes miniszterelnök, a vezérkari 
főnök és a külügyminiszter helyet 
tese sorra robogtak ki a repülőtér­
re. hogy tárgyalásokat folytassa­
nak a rablókkal. Hosszú órák

hosszat folytak a tárgyalások és a 
végén sikerült a csoportot azzal 
az ígérettel félrevezetni, hogy a 
légihaderő bázisán készen áll szá 
mukra egy repülőgép. Amikor az 
autóbusszal és a 30 tússzal együtt 
odaérkeztek é; a repülőgép felé 
indultak, a rendőrség megtámad­
ta és lefegyverezte őket. A cso­
port egyes tagjai szökést kísérel­
tek meg. de rövid lövöldözés után 
elfogták őket. A terrorista cso­
port egyik <21 éves tagja hátán 

j sebesült meg — állítólag saját, 
I véletlenül elsült pisztoly ától.

Messmer megmarad a francia kormány élén
A Szovjetunió leváltja párizsi nagykövetét

Párizs (Reuter. 1FP). — A fran-, formális lemondását, de Georges
cia kormány tegnap benyújtotta

,00000000000000000000*000000000000000000,

RÖVID HÍREK A NAGYVILÁGBÓL ★
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LONDON: Az angol parlament 
konzervatív és munkáspárti kép­
viselőinek csoportja közös kiált­
ványban új jelöltet javasolt a 
Nobel hékedíjra. Az angol kép-

juinnnnnn— r—1
felett.

nap s ak;t arra kértek, vállalja el i és ezáltal lehetővé váljon Jicchák

Izraelbe jön a svájci 
külügyminiszter

Bern (UPT. Reuter). — Pierre 
Gräber svájci külügyminiszter áp­
rilis végén négynapos látogatást
tesz Egyiptomban és röviddel ez- te“naP mintegy .->00 főnyi csoport 
után Tzráel'oe érkezik. Svájci kor-

a jelöltséget, ha ehhez bizonyos 
fokú parlamenti támogatást lehet 
szerezni, kijelentette, hogy pártja 
döntése után a megtisztelő kérés­
nek nem tesz eleget.

Jicchák Návon egyébként azt 
is kijelentette, hogv nem felel 
meg a valóságnak mintha jelö­
lése meghiúsítását törzsi sére­
lemnek tekintené és hogy ilyen 
kijelentéseket tett volna.
A jeruzsálenii Menora téren

ni, hogy Kacsalszki professzor viselők véleménye szerint Josip
jugoszláv el- 

a kitüntetésre, 
a nemzetközi

vonja visszta jelölését

megválasztása Kneszet-

mánykörök közölték, hogy Svájc 
nem vállal közvetítést a köze!ke­
leti viszályban. Gräber április 29- 
töl május 2-ig tárgyalásokat foly­
tat Kairóban az egyiptomi kor­
mánnyal. majd május 6-án a 
Földközi-tenger körzetében műkö­
dő svájci nagykövetek konferen­
ciáján elnököl az egyiptomi fő­
városban. Izraeli látogatásának 
időpontját nem közölték.

tüntető jellegű nagygyűlést tar­
tott. melyen követelte Jicchák Ná-

Návon 
többség
ma a bizotlság megbízottai talál­
koznak Kacsalszki professzorral- 

Azt is elmondották a szóvivők, 
a bizottság azért létesült, hogy ki­
fejezésre juttassa a közönség til­
takozását. amiért a közvélemény­
nyel ellentétben, elzárták Návon 
útját az államelnökséghez. Návon 
— hangoztatták — a nép minden 
rétegét képviseli. Kacsalszki pro­
fesszor pedig tudtán kívül belső 
párt mesterkedések áldozata lett. 
így a bizottság azon a véleméven

Itroz-Tito marsall 
nők érdemes erre 
mert hozzájárult

A klitaügyi minisztérium lakásokat bérel 
az oléknak Tel-Aviv körzetében

A klitaügyi minisztérium 2.651 
lakást bérel — 70—80 százalék­
ban Te! Aviv körzetében — az 
olék számára. 700 ilyen lakásba 
már beköltöztek. A minisztérium 
még további 800 lakást szándé-
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utján. Ebben az ügyben : megértés és a világbéke elősegí­
téséhez. ezen kívül pedig a fej­
lődő országok érdekében tevékeny 
kellett.

MOSZKVA: Száz év óta nem 
élveztek ilyen meleg tavaszi na­
pot a szovjet fővárosban, mint 
kedden, március 27-én. A TASS 
sajtóiroda jelentése szerint. Moszk 
va lakosai levetették kabátjukat 
és meleg téliruhájukat, a folyó­
kon pedig 10 nappal a szokott 
idő előtt kezdődött meg a jég 
olvadása.

WASHINGTON: Thomas Moo- 
rer tengernagy, az amerikai egye­
sült vezérkarok főnöke, közölte, 
hogy a Szovjetunió kísérleteket 
folytat három uj, kontinens kö­
zötti ballisztikus rakétával. Az 
oroszok 60—9(1 új kilövőbázist 
építettek az elmúlt hét év alatt és 
most becslés szerint 1.600 be­
vetésre kész interkontinentális táv 
rakétájuk van.

BONN: J.eonid Brezsnyev. a 
Szovjet Kommunista Párt főtit­
kára. május 16-án hivatalos lá­
togatásra érkezik Nyugat-Német- 
országha — közölték nem hiva­

talos hírforrások. Brezsnyev ez­
zel viszonozza Willy Brandt kan­
cellár 1970 augusztusában tett
moszkvai látogatását. ,

PÁRIZS: A francia légihaderő ' táránál keletkező dörrenés elha- 
küldöttsege a jövő héten Kinsasz- fására. Az amerika. rendele . 
szába indul, "hogv megkísérelje »mely nem kepezett meglepetést. 
Mirage repülőgépek eladását csapást mer a franca
Zaire (Kongó) légihaderejének.: szuperszonikus Concorde utas-

gépre, amelyet a nagy amerikai 
repülővállalatok emiatt lerendel­
tek. A franciák most arra hi-

Pompidou elnök azonnal közölte, 
hogy Pierre Messmer eddigi mi­
niszterelnököt bízza meg az új 
kormány megalakításával. Felté­
telezik. hogy lényege« ~áltozá«ok- 
ra kerül sor a kormányban a vá­
lasztások nyomán. amelyeken 
Pompidou pártja közel 100 man­gel repüljenek Amerika 

Ezt azzal indokolják, hogy a tu- dátumot vesztett, 
domány még nem talált gyakor- : Maurice Schuman külügy mi­
lati megoldást a hangsebesség ha-

l kozik bérbe venni, 
dülálló olék, vagy 
részére, mert 1800 
olé ideiglenesen van

főleg egye- 
házaspárok 
egyedülálló 
elhelyezve.

Mobutu elnök, aki most Párizs- ! 
ban van hivatalos látogatáson, a , 
hét elején folytatott megbeszélést j 
erről a kérdésről Georges Pom­
pidou francia elnökkel. Mohutu 
tábornok tegnap a Mirage gépek i 
gyárosával. Marcel Dassault-val i 
tárgy alt. Francia körök szerint ' reP'ó- 
Zaire 16—20 Mirage-5 tipusii gé- j AT.G1R: Az amerikai Sun 
pet kíván vásárolni. Amerika F-5 petróleumvállalat szerződést

vatkoznak. hogy az Atlanti óceán 
fölött nincs semmiféle tilalom és 
New Yorkba érve a Concorde 
majd a hangnál kisebb sebesség-

I
Oil
kö-

niszter és René Pleven igazság­
ügyminiszter a választásokon el­
vesztették mandátumukat és ez­
ért távozniuk kell a kormányból.

A francia fővárosban tegnap 
közölték, hogy a Szovjetunió le­
váltja ottani nagykövetét. Pjotr 
Abraszimov eddigi nagykövet a 
jövő héten visszatér Moszkvába, 
ahol a párt vezetőségben kap be­
osztást tizenhat éves diplomáciai 
tevékenység után. Helyét Stepan 
Cservonenko foglalja el, aki 1965 

j óta Csehszlovákiában működött,

Am ősz Lavi helyettes kVta- 
iigyi államtitkár, aki a fenti ada­
tokat a Beér Séván megtartott 
sajtókonferencián közölte, elmon 
dotta még. hogy a jövő évben 
igyekezni fognak minél több 
oroszországi ólét az ország déli 
részén lévő fejlesztési vái'osok-
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ÓRIÁSI FLORIÁDÁ
HAIFÁN

Az idén — számtalan iiiítáe
Szőnyegek sokszázezer vi­

rágból . . Trópusi fák és 
növények . . . Vörös-tengeri 
halak . . . Ritka gyógynövé­

nyek . . .
Ez alkalommal:

Minden látogató résztvesz

ORSZÁGOS ÉS 
NEMZETKÖZI

az óriási sorsoláson
VIRÁG­

KIÁLLÍTÁS
HAIFA 

1973 PÉSZÁCH

Az értékes díjak közt:
— 1L. a Bank Leu mi

Le-Israel B.M.-tőt 
2 jegy Európába 

(oda-vissza) a „Nili” vagy 
..Dán" fedélzetén*

„Alfa". „Stichéj Mirjam"
Blue Band Alliance Készá- 

fna, Shemen. Friedmann.
. Hámgáper". Philips. Szá-Ná. Rádió Avner, 
Koralsky .emez. Háneviim u. gyártmányok st 

Üdüljön a színpompás virágok ezrei közt 
a 21-ik virágkiállításon a Gán Háémben 

és a Bét Rothschild kertjeiben

Szezonon kívül és adók nélkül

SÍ

tipusu harcigépeket ajánl Zairé­
nek. a franciáknak tehát erős kon 
kurrenciával kell megküzdeni. 
Pompidou megígérte, hogy sze­
mélyesen is ellátogat Zairébe.

DAR-ESZ-SZÁLÁM: Tanza­
nia kormánya aggodalommal fo­
gadta azokat a híreket, hogy Fran 
ciaország kívánja elfoglalni Iz­
rael helyét Uganda fegyverszállitó 
jaként. Idi Amin tábornok Fran­
ciaországhoz fordult, hogy szál- 

! litson pótalkatrészeket az Izrael­
től vásárolt Fonga-Magister sugár 
sajtásos iskolagépekhez. A fran­
ciák. hir szerint, ujtipusu páncé­
los kocsikat is szállítanak Ugan­
dának. ami lényeges változást je­
lentene az erők arányában Tan­
zania és Uganda között.

WASHINGTON: Az amerikai 
polgári repülésügyi hatóság ápri­
lis 27-én életbelépő rendeletével 
megtiltotta, hogy polgári repülősé 
pék a hangnál nagyobb sebesség-

lőtt Algéria állami petróleumtár- mezőgazdasági 
saságával, közös petróleum-kuta- ja el. 
tásró! és kitermelésről 9500 négy- j 
zetkilométer területen a Szahará­
ban. Az amerikaiak 32.5 millió 
dollárt fektetnek be a kutatásba 
és a közös vállalkozás részvénvei-

mint nagykövet. Az ő helyét Prá­
gában Vladimir Ma eke vies, volt 

miniszter foglal­

nék 49 százalékát kapják-

• Henry Shapiro jelenti Moszk­
vából. hogy Leonid Brezsnyev jú­
niusban tesz látogatást Ameriká­
ban.

A ZSIDÓ VÉDELMI LIGA TILTAKOZIK 
JEH0SUA ZELLER KIADATÁSA ELLEN

„Az oroszországi zsidók alijjázása érdekében történt politikai 
cselekedetről van szó"' A Liga április 8-án tüntetést rendez 

a Kneszet előtt
„A Jehosua Zellernek tulajdo­

nított cselekedet, amennyiben va­
lóban ő hajtotta végre, kifejezet­
ten politikai jellegű: a zsidó nép 
harca az oroszországi zsidók alij- 
jájáért és semmiképpen sem te­
kinthető közönséges bűncselek­
ménynek” — mondta Simon Rá- 
chámim. a Zsidó Védelmi Liga 
titkára, a Liga tel-avivi hivatalá-

Az Ájálon gyorsot építése miatt

LEBONTANAK EGY UJ LAKÓHAZAT 
A HATIKVA NEGYEDBEN

Az 1970-ben épült lakóház 12 lakását az utcpitö vállalat 
vásárolja meg

Az Ájálon (Muszrara) patak 
mentén épülő tel-avivi gyorsul 
épitkezési munkálatai szükséges­
sé teszik a Hátik va negyedben 
lévő Hátidhár utca 47 szám

a Nétivé Ájálon megbízottja, 
tegnap ugv nyilatkozott, hogy 
figyelmeztették a Rasscot, ne fe­
jezze be ezt az építkezést.

Az Ájálon patak mentén lévő
! alatti 1970-ben épült ház lebon- j telkek eladását már régebben be-
tasát.

1 A Nerivé Ájálon társaság, mely 
; az utat épiti megvásárolja a 12 
j lakó lakását. A házat a Rassco 
: építette és lakói azzal érveinek,
I lehetetlen, hogy amikor az épü- 
I letet emelték, ne tudtak volna 
i arról, hogy zavarni fogja a 
gyorsul építkezéseit. A Nétivé 
Ájálon társaság úgy nyilatkozott, 
hogy annak idején figyelmeztet­
te a Rasscot: az épitkezési vál­
lalat azonban azt állítja, hogy az 
útépítési terv nem volt világos 
és amikor figyelmeztették őket. 
már késő volt.

j szüntették és a Nétivé Ájálon 
társaság most az érintett lakók 
és üzletek, illetve műhelyek ki- 
költöztetésével foglalkozik. Az 
utóbbi időben módosították is a 
tervet, hogy az építkezés elke­
rüljön egy épületcsoportot a La 
Guardia-utcában.

I
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Vaklárma a luddi 
repülőtéren

A rendőrség szóvivője közöl 
j te. hogy tegnap délután isme- 

Joszéf Melámcd. j re,len him8 hívta fel a luddi re­
pülőtér rendőri kirendeltségét és 
közölte, hogy az indulásra készen 
álló Canadien Pacific gépen bom­
bát helyeztek el. Az utasokat 
azonnal kiszállitották és a gépet 
biztonságos helyre vontatták. 
Tüzetes vizsgálat után megálla­
pították. hogy a telefonjelentés 
félrevezetés volt. A gép másfél­
órás késéssel indult.

Kedden éjjel egyébként készült 
ségi gyakorlatot tartottak a luddi 
repülőtéren. Célja volt felülvizs­
gálni a biztonsági emberek éber­
ségét és a sebesültszállitási lehető­
ségeket. Ilyen gyakorlatokat idő­
ről-időre tartanak a repülőtéren.

ban megtartott sajtóértekezleten.
Mint ismeretes. Zellert, aki je­

lenleg katonai szolgálatát tölti, 
az Egyesült Államok nyomozó- 
hatóságai azzal vádolják, hogv ő 
követte el tavaly a Sol Hurok 
impresszárió irodája elleni bomba 
merényletet, melynek során Hu­
rok titkárnője életét vesztette. Az 
amerikaiak Zeller kiadatását ké­
rik.

A Zsidó Védelmi Liga hangoz­
tatta. hogy Zeller a Liga tagja 
és amennyiben szükségessé válik, 
a szervezet fogja a bírósági költ­
ségeket fedezni és gondoskodik 
ügyvédről is számára. A Liga til­
takozik Zeller kiadatása ellen és 
vasárnap, április 8-án. délután 3 
órakor tüntetést tart a Kneszet 
épülete előtt. Ráchámim szerint, 
a kiadatásnak nincs helye, mert 
politikai természetű ügyről van 
szó. amelyre nem vonatkozik a 
két ország közötti kiadatási egvez- 
mény.

Méir Káháne rabbi, a Liga 
vezetője, azt mondotta, hogv az 
Fsvesiilt Államokban már eljárás 
indult a I.iga néhány tagja ellen 
ugyanebben az ügyben. Nézete 
szerint besúgó közölte az ide­
vonatkozó adatokat az amerikai 
nyomozóhatóságokkal, de ez a be­
súgó már megbánta tettét és nem 
beszél többet. „Ez az oka annak, 
hogv Amerikában elhalasztották 
a tárgyalást” — mondotta Ká­
háne.
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